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лейборити аж тепер НА ПРОТЯЗ1 1930 РОКУ З КАНАДИ 
ДЕПОРТОВАНО 4,205 ЛЮДЕЙ

БЕЗРОБІТНИЙ ВТОМИВ ДИ-] 
ТИНУ У ВАННІ й ПІДРІ

ЗАВ СОБІ ГОРЛО.ПОБАЧИЛИ БЕЗРОБІТНИХ гтТОРОНТО. Онт., 23 квітня.! 
(К.П.)Є це загально відома річ, що капіталістична кляса, коли j 

сама не може справитися зі зростаючим робітничим револю
ційним рухом, завжди здавлює його руками робітничих зрад
ників, “соціалістів" ріжного покрою. Це особливо е наглядне 
підчас тяжких криз, з яких капіталістичні уряди не можуть 
знайти виходу, й підчас боротьби пролетаріату за владу. На
приклад, в післявоєнних роках у Німеччині буржуазія здавила 
збройні повстання робітників руками соціял-демократів Носке 
й Шайдсмана. В Англії капіталістична кляса тримає при владі 
“робітничий" уряд МекДоналда, бо він ліпше потрафить за
дурити робітничі маси й стримати їх (розуміється, лише до 
якогось часу) від революційної боротьби та здавити револю
ційні повстання пригнічених народів в Індії, Єгипті й Африці, 
як це міг би зробити консервативний чи ліберальний уряд.

В Канаді таку саму зрадничу ролю виконує незалежна пар
тія праці. Хоч тут вона не є при владі, але як треба буржуазії 
послужитисн лейборитами проти робітників, то вони до 
услуг завжди готові. Найліпшим прикладом цього є Вінніпег, 
де в міській раді засідають члени незалежної партії пріГці. ’ЛЙЬ 
боритський алдермен Снмпкін був головою міського комітету 
"допомоги" безробітним, яким придумав безужиточну лірацю 
на міській вул-ирді для безробітних за нужденну допомогу, а 
потім іце б їді. ш невільничу й неекономну працю коло копання 
рова в Бруклєндс. Лейборити в міській раді завжди відкида
ли домагання дійсної допомоги, які нрсдкладалн безробітні, 
вони на спілку з Вебом і буржуазними алдсрмснами два рази 
викидали тов, Колісника з міської ради за те, що він одинокий 
боровся за інтереси безробітних. А в нападах на Комуністичну 
Партію й на Радянський Союз лейборити перевищують явних 
капіталістичних представників.

Але дди вішшісгсьмн буржуазії того всього ще за мало.
Бо зі зростом безробіття Й зі зменшуванням та касуванням 
допомоги зростає бойовий настрій безробітних і вплив Кому
ністичної Партії, під іцніводим якої безробітні провадять бо
ротьбу. Найліпшим свідоцтвом того була величезна демон
страція безробітних у Вінніпегу 15 квітня. І бачучн це, буржу
азія почала бити гіа'івалт. Вона явно почала закликати неза
лежну партію праці, щоб нона робила щось з безробітними, 
бо цс не жарт. Комуністи взяли провід над безробітними і в 
наслідок того зростає комуністичний рух. А це є загроза для
буржуазії й лейборитів. Чому ви нічого не робите, щоб вир-1 кл „ 6cpe3H„ ЯСІ*Д будинком окр.

Вилбур Бонкер, 40
років, який був без праці чс- 

ніення в цій справі. Передо- рЄЗ кілька місяців, з розпуки 
вини була надрукована по по- втопив у ванні свого иівтретя (К.П.)— Протягом 1930 рок> І і т. д. 
лудні, а вечором “робітничі" річного сина іі хотів поповни- J Канади депортовано 4,205 
провідники вже радили, як би ти самогубство, підрізавши со- людей. Таку інформацію но
го взяти провід над безробіть gj бритвою горло Його від- Яав сьогодні в нарлямеиті мі- 
ними. везено до шпиталю, де стан містер іміграції 1 ордон у від-

Цю справу обговорювано на ,-1ОГ0 е критичний повідь на запити фармерсько-
спільнім мітінгу трох міських _______ 1 го посла Спенсера з Алберти.
відділів незалежної партії пра
ці, що відбулося 24 квітня в 
Ленбор Гол на Форт Рудж.

І мотиви до захоплення про
воду -над безробітними були ті 
самі, що їх подавала "Трибюн".
Як повідомляє тон капітал і-

Нсзалежна партія праці у 
Вінніпегу, яка має шістьох 
представників у міській раді і 
трох у провінціондльнім пар
ламенті.""" аж тепер відкрила 
безробіття. Це не жарт, але 
дійсна правда. Треба було аж 
консервативної газети “Три- 
бюн", щоб ця партія заговори
ла про безробіття. . Треба бу
ло, щоб аж орґаїг Всба й Бе- 
нета завізвав лейборитів до 
“акції” (про це ми пишемо на 
іншім місці), а то незалежна 
партія праці у Вінніпегу була б 
і не знала, що існує безробіття.

Як вірний чура свого пана, 
незалежна партія праці ріши
ла “активніше брати участь у 
проводі безробітних у Віннінс- 

на нриказ вінніпеґської 
“Трибюн". Саме того дня, ко
ли з'явилася нередовицн в 
"Трибюн" під наголовком “За
клик до провідників незалеж
ної партії праці", запало рі-

ОТТАВА, Онт., 22-го квітня І Нюфавндленд, Китай, Японію

Причини депортації були 
ріжні. 1,806 депортовано за 
те, що були “иублнчннм тяга
рем", 701 зате, що їх засудже
но за кримінальні провини, а 
445 як умово неспосібннх. Фі
зична неспосібність була від
повідальна за депортацію 320 
осіб.

І

Гордон сказав, що з того чи- 
jc.ia .2",864 осіб депортовано до 
Великої Британії, 156 до Поль
щі, 112 до Німеччини, 237 до 
Сполучених Держав, а решта 
були розділені між ріжні євро
пейські країни, Нову Зеляндію,

БОЇ МІЖ ПОЛІЦІЄЮ Й БЕЗ
РОБІТНИМИ В БЕРЛІНІ.

Два
рази поліція зводила сьогодні 
бій з безробітними, які стара- ; 
лися штурмувати будинок мі - і 
ської ради. Поліція розіїнала! 
безробітних шаблями.

БЕРЛІН, 22 квітня. Під рубрику тих," що були 
“публичним тягарем", входить 
багато безробітних, якщо не 
самі безробітні.

стичний денник, на мітінгу на
пувала опінія, що “теперішній 
комуністичний провід не є в 
найліпших інтересах безробіт- ! КЛЮБ ВЕТЕРАНІВ ГІІДТРИ- 
них і пошкодить їхній справі”. |

Отже “Трибюн" може лику-5 
ваги, що її заклик до лейбо-

ЗБІЛЬШИЛИ ФОНДИ НА УТРИМАННЯ ПОЛІЦІЇ
МУЄ ВЕБА В КАМПАНІЇ 

ПРОТИ КОМУНІСТІВ. В той час, як міська рада у цію подається підвищення пла
тні, але нічого не згадується 
про те, що нанято спецінльну 
поліцію для розбивання робіт
ничих мітініїв і демонстрацій.

Фінансовий комітет ухвалив 
також $18,000 на спеціяльнІ 
гренти (субвенції) для ріжних 
буржуазних організацій, про
ти виплачування яких завжди 
боровся тов. Колісник, коли 
був у міській раді.

гу" - j Вінніпегу каже, що не має гро- 
Вінніпсґська капіталістична | шей на допомогу для безро- 

ритських провідників не був преса повідомляє, що пропо- бітних, вона збільшує фонди 
і олосом вопіюіцого во ну- зиція фашистського цейорн на стримування поліції, яка 

стині", бо слуги негайно від- Всба, щоб депортувати кому- розбиває голови безробітним, 
ністичиих провідників і взагалікликнувся на голос свого пана. Міський фінансовий комітет 

війну проти комунізму ! ухвалив на утримання поліції 
дістала, iwwiÿ під-і в 1931 році $743,114, проти 

тримку від Ред Шеврон клюбу, j $691,754, виданих на поліцію 
товариства вислужених жовні в 1986 році. Як одну з причин 
рів, на його річнім обіді в ми- збільшення видатків на полі- 
нулу середу вечером. Резолю
цію в цій справі вислав клюб 

Буржуазна преса чпщЦмє піку п< до домініильного уряду в От-
1 і ані

повести 
в Канаді

ДАЛЬШІ АРЕШТИ НА ЗАХ. УКРАЇНІ
АРЕШТУВАННЯ В СТАИИСЛЛВОВІ., Дня 26 березня перевезено арешто

ваних до суду в Сокаді.Останніми днями відбулися масові 
арешту напни серед робітничої молоді 
в Станиславоні за ‘комуністичну яь 
яльиіст". Арешговані: 3. і'ібшбапм 
(17 р.), Геир. Вайс (20 р ), Гр. Тер-

ВІСТКА ПРО ЛІКВІДАЦІЮ НПЗУ НЕПРАВДИВА
редкихріш масових арени укинь
о,лижі, Дн* ік бек,„Я учитель.: Нсма CVMHiBV що згаданий 
поляк Франциисж Осця-к велів приие- ■
ЧИ лі,им „„ 15 стиків на імснишжі Клюб складається в переважа- 

К). Мілсудськогії. ючій більшости, якщо не в II і -
лости, з вислужених офіцирів. 
що самі є бизнссменами, а не

X
сці” від ЗО березня повідомив, 
що всі відомости про ліквіда
цію КІ13У є неправдиві, то про
те українські газети (буржу
азні й “соцінлістичний” "Впе
ред") широко росписалися про 
цю вістку, додаючи до неї свої 
“масні" коментарі. В Канаді 
українські буржуазні газети та
кож подали цю брехливу ві
стку, але ледви чи заперечать 
її тепер за своїми польським ну 
інформаторами.

Львівська робітнича газета 
“Сила" від 19 квітня заперечує 
вістку, пущену ію.іь<?ькйми га
зетами на підставі звідомлення

картки для марш.
Коли діти не принесли і роипей, учи
тель закликав поліцію, яка перепела 
слідство в школі, чому немає грошей. 
Один хлопець сказав: “Не маємо іро- 
шсй". It кілька дній пізніше, дня 21 
березня, згоріла » учителя стод< via. 
Поліній набрала переконання, що се
ло бунтуетьсн й перевела пацифікація> 
в селі.

пати безробітних знід проводу комуністів, кричить буржуазія ; суду j вибиттк шиб у суді. Ладі аре- 
до лейборитів Дайте безробітним провід, а цим зміцните штопано шофера з Вербівіи Миколу 
свою партію, каже вона "робітничим” провідникам

Такокі відкритий/ мовою, заговорила вінніпегська капіта
лістична газета “Трибюн", орган консервативної партії й уряду І 
Бенста, в передовіші и. н. "Поклик до провідників незалежної 
партії праці", вміщеній 23 квітня? В цін статті “Трибюн" між

з Риги, про мниме розвивання 
Комуністичної Партії Західньої 
України Комуністичним Інтер
націоналом та про "злиття" 

МІСТО МЕКСИКО, 25 квітня. «'«' вартії з комуністичною
Депеша з Садьтільо до га- Партією Польщі. Газета за-

рільнии страйк перед судом, зети “Ексцельзіор" каже сьо- значує, що хоч варшавський
годні, то вісім осіб, включа- бюлетень > краіньске Вядомо-

з рядових жовнірів.
Криханюка ( Ю р.), якому закидають 
комуністичну афішію на ісрсні Під- 

I карна і ін. ВІСІМ УБИТИХ В МЕКСИКАН
СЬКІЙ КОПАЛЬНІ.

ПАЦИФІКАЦІЯ В СОКАЛЬЩИНІ.
В неділю, 22 березня, та в два най

ближчі дні (понеділок і вівторок) по
ліція перевела в селі Спасові, мок. 
Сокаль, масові труси серед селян та 
арештувала понад 20 осіб, в тому три

* Іншим говорить:
“Комунізм и і д р и н а є видив та авторітет признаних 

провідників робітництва в Канаді. Незалежна партія праці 
Є противна комуністичній доктрині й комуністичній практиці.
Але противитися ше не досить. Потрібно енергійної акції, шоб 
не допустити до зросту комуністичного впливу, й не може бути

К Бережанах відбувається розправа ; 
проти 58 сільських робітників і мало- ючи американського суперін- 
земельних селян із Ьерездовець, Бо- тендента Мендерфілда, були 
ринич і Грамок-К>б (Ьобреаькоіо по вбиті підчас СКСІІЛЬОЗІЇ в KO- НЕ ПРИНЯЛИ ДЕЛЄҐАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХІ ЖІНКИ.

Лрешіонаних (жіцок і дівчат разом 
із чоловіками) поміщено в холодній 

плідні того поля для акції, як виступити проти прикривання ІПН1НЮ1І магістрату в місточку Тарта-
I киві. Тут відбувся допит арештова-

віїу), яких поставлено на суд за ««Ф пальні І Іровідснція, 
владі, напад на чуже майно і прощан
ня еграйколомів підчас рільного І 
страйку в липні 1929 роду у Бере здій-

що нале- 
жить до Компанії де Пенолєс. мишинер Лсслі назвав товари

ство комуністичним, а “батьки 
міста" заявили, що “роблять 
все, що можуть, для безробіт
них". Розуміється, це був зви
чайний панський викрут, шоб 
навіть не вислухати представ
ників безробітних.

Депеша Канадійської Преси 
із Саскнтуну, Саск., від 23 кві
тня повідомляє, що тамошня

комуністів, що вони є сторожем інтересів безробітних.
"Партія праці в Канаді, як і її духовий брат v Великій Бри- j ни‘- знаний добре нашим селянам із 

твнії, вірить, що справу робітництва найліпше обслуговується |урядування поліції мнн. осени. 
мирним прогресом Вона вірить, що всякий інший спосіб акції 
для вилікування признаних лих принесе те більші лиха.

"Чому, отже, мається дозволяти комуністам позувати, як | 
спеціильиим приятелям і доброчинцям безробітних? Чому ма- І
еться залишати робітників без праці під нагляд комуністичних ПОНТА ДЕЛБГ АД .. зор- 
агітаторів, щоб вони заопікувалися ними й заставляли їх відчу- сь*‘ Острови. 22 квітня. (Д ІЇ і 
вати, що комуністичний шлях є одиноким шляхом до пільги? Д8' канонірки, кружляк і два 

“Комуністи управляють урожайне поле. Вони стараються транспортові кораблі, що ве- 
переконати безробітних, що вони є одиноке жерело допомоги. 3УТЬ два ІІ0'1кИ І,ІХОТИ 11 ТРИ 
Випадково, вони певно здобудуть багато рекрутів у ряди к«к ®^П®"ЛЯНИ; ПРИ^У,ІИ 
мунізму. Чому провідники незалежної партії праці не мають годні з Лісбони. щуо набрати 
виконувати ДОВІрс'НОЇ роботи серед безробітних, яку роблять вугілля й харчів перед ВІДН.ІИ- 
комуністмчні провідники, і цим зміцнити ряди партії праці? вом завтра до Фунчалю (па 

"Безробітні шукають проводу. Якщо вони не дістануть острові Мадейра), де вони ма- 
його з одного жере.іа, ю дістануть його з іншого. Цс повинно к,ть здавлювати повстання 
зацікавити головачів вінніпегського робітничого руху. Це но- ЛІСБОНА Португалія, ---го португальського уряду, який 
винно бути задивом до них дати той провід.” квітня (A ll.) — Лісботіський вимагав припинити повстання.

Отже устами газети "Трибюн" капіталістична кляса Канади 
заявляє відкрито, шо в ії інтересі потрібно мати сильну партію 
праці під проводом Вудсвортів і Гіпсів, шоб не допустити до 
зросту комуністичної о руху. Капіталістична кляса Канади че
рез газету "Трибюн" закликає незалежну партію праці, Іцоб 
вона взяла провід над безробітними й повела їх не шляхом бо
ротьби за працбі або повне утримання коштом держави, бо 
цим шляхом провадить їх тепер Комуністична Партія, але щоб 
завела їх на маніені и зробила їх слухняними, покірними раба
ми, якими хочуть їх бачити мейор Веб і премієр Бенет.

Заклики консервативного" органу до лейборитів, шоб вони 
вирвали безробітних зпід комуністичного впливу в інтересі 
канадійської буржуазії і її аг ерга незалежної партії праці — 
не мають найменших виглядів на успіх, хоч би й лейборити не
гайно приступили іо виконання прмказу своїх'босів Ці за
клики ще бКьше відкрикіть ичн робітішкам на те, яку ганебну, 
зрадничу ролю виконує незалежна партія праці.

ЗНОВУ ВБИТО 40 БУРМІИ- 
СЬКИХ ПОВСТАНЦІВ.

цях.

міська рада відмовилася вислу
хати делегацію від саскатун-ВИСИЛАЮТЬ ВІЙСЬКО ЗДАВИТИ ПОВСТАННЯ ], _ ........ J .. ...
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почаття морських і військових Гіурмійських повстанців у бою _ ял»лг«т

Î5&В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
ві Мадейра. Високий урядник і 
міністерства війни сказав, шо 
військову акцію проти пов
станців розпочато після того, 
як генерал Діяз, провідник ре
волюційної хунти (комітету) в 

І Фунчалю, відкинув ультімат

МЛЯНУКІІІ, ІЬІЛІ.ШИТИ ПРОДУЮ) НАФТОВІ РОЬІІНИКИ МАННІ, ІАР-
НІ ПАЛАЦИ КУЛЬТУРИ.

сюди сьо- ЧЕСЬКІ РОБІТНИКИ ВСТУПАЮТЬ 
ДО ЧЕРВОНОЮ ПРОФІНТЕРНУ.

ЦІЮ ЬАВОВНИ.

БАКУ, CPÇP. 9 квітняМОСКВА, 10 квітня. (А.IIІ 
ионанс радянський > рядом збільшен
ня продукції бавовни на 8С ніде, змен
шило б значно експорт американської 
бавовни до Радянської о Союзу, якщо 
план буде здійснений. Під бакових 
призначено на цей рік майже 6,000,000 
акрів, тобто 50 від більше, як Сул » 
минулого року, а х.ііпнкні методи 
управи збільшать збір,на. 80 ніде.

К 19Ю ропі до І'алмікькоіо Сокіз» 
імпортовано 57ДЮ той бавовни, з то
го 20.806 той зі Своя. Держав, 16,41 н 
тон з Єгипту, а рент з Індії, Персії, 
Туреччини, Афганістану й Китаю

Радянський уряд сподіється, шо д»« 
.1942 року потреба імпортуяяпи бавов
ну буде цілком усунена. Головним 
бавовняним районом в СРСР е Узбе 
кістам, де тепер засівають бавовнон, 
біля I.OUO.OliO акрів. Пригожими для 
управи Цієї рослими е також північ
ний Кавказ, південна Україна, Крим, 
Лагістаи і Вірменія. Для бавовняних 
районів призначено на цей рік 7,400 
тракторів. 120.000 тон штучною угно
єння та відповідну кількість прожит
кових засобів ,%ля місцевої дю,іности

11.1 я- Нафтові
робітники цієї окруїм побудували пить 
Палаців Культури і низку клюб<>вих 
будинків коштом 5 мільйонів карбо
ванців. Палац Культури ім. Сталіна 
в Сурачані е справжнім зразком но
вітньої архітектури, має чудовий саЖ, 
спортовий цайдан та надвіїжий театр. 
Інший цьоі1</роди будинок для куль- 
туриих потреб робітників,Рудумль ки- 
інтомД,700,000 карб. В мім будуть три 
великі салі, кімнати для примішсиїїя 
бібліотеки, читальні, клюбових І то
вариських сходим та десятки кімнат 
для І остей, якими здебільша с радян
ські й закордонні робітничі та селян
ські делегації, шо відвідують нафто
ві підприємства в Баку.

Німецька, робітнича делегація, що 
була недавно в Баку, заявила, шп ро
бітники в капіталістичних країнах і 
уявити собі не ВСИДІ, як це можливо, 
щоб такі величаві будинки були при
значені виключно для вжитку робіт
ників. Казали ті німецькі робітники, 
що таких чудових палат не будує те
пер навіть буржуазія в капіталістич
них країнах.

В днях 5 і 6ПРАГА, 7 квітня, 
квітня відбулася тут конференція тор
говельних і транс портових робітників 
Чехословаччини. ІІ$>офсііика цих ро
бітників була одною з останніх, шо 
іцмІДСржхються так званої ‘нейтраль
ні кпи* у відношенні до Амстердам
ською і Червоною І Ірофініерніп 
Одначе під в тмином зростаючою |>с-

НАПАД КУ КЛУНС КЛЕНУ НА БЕЗРОБІТНИХ волюціймою рухх конференція одно
голосно ухвалила резолюцію за встуя- 
леиням до Червоною Інтернаціонал> 
Профспілок.

Питання організаційної алуки з чер
воними піміфспілками Чехословаччи- 
ии має бути вирішене голосуванням 
місцевих Груп.

ҐРІНВИЛ, Савт Каролайна, :час нападу були присутні мі- 
10 квітня.
скованих kv - клукс - кленівців |г" •* |к>бнли. щоб спинити на- 

,, пасинків, вдсімисм вяора всче|н>м до Но-1 Організаторам ради бєлро-
бітничоі І алі, де засідала рад.і f,tTIIHX црнка.гано негайно за-
безробітних, і приказали всій братися з міста, хоч кожний з 
присутннм забратися з примі-[них є місцевим мешканцем, та 

Робітники не хотіли1 загрожено “випровадженням".

Поверх 100 зама- ські полісмени, але вони нічо-

МАСДЖИИ ПРОЦЕС ІІРОІИ БОЛ
ГАРСЬКИХ СЕЛЯН.

СОФІЯ, Боліарм, 7 ними,. — В ґо- 
ведарі закінчмас* npoutc проти 58 се
лен, обекнуватенид в бунті проти 
держави. 22 підсудна! Уасуджено на 
> витисни* від 
інших ніж ними декілька а^вок, 
хвідвесно.

mews.
виходити й напасники почали!якщо вони не зроблять нього, 
бити негрів. Кілі робітники В банді напасників роспізнано 
негайно стали в їх тубороні н місцевих фабрикантів, бнзнес- 
деякі з них також дістали. Під- менів і білих шовіністів.

до 7 і*жів. а всіх

І.
д. л.

Ьівк;: ей- ШзШіЗї, ___
'ІМ

т

І

Робітники! Виходіть на Першотравневі демонстрації!
у

►



Виходіть на першотравневу демонстрацію!UKRAINIAN LABOR NKWS справжнього лнха ніж фармерами. або коли іі ді 
'to. то крім, палі.иі.

“ФАРМЕРСЬКІ ОБОРОНІМ" ПРО ПРОМОВУ БЕНЕТА.

І Ірезидент Юнайтед Фармерс оф Манітцба, В. Лж. Вор
прочитавши п(мінову Бенета. піинив

Я вивідне пакт «ииавві» к Чавіиібї у вйліцмж (нао самого
lieue і ewи.гош> кав сімло ером.мі ), 'не вдму з іийгівашх, а* идму, що ач-

иияті^я на ні

»-«єяі.іг *» ТИС W< 
•ІОСЖ с BMP мит.

Сітт от W,А-
ПЕРІМОТРАВНЕВИП МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНО! ПАРНІ КАНАДИ.L

Sebwriptioo per year Я 00
З нагоди Першого Травня Комуністична Партія Канади іасидВе то* цейсердечиінг- 

революційне привітання робітникам і фермерам Канади. В цей дена міжнвродиьоі проле
тарської солідарности революційні робітники й фермері повинні потвердити свої соміялі- 

KBiepajo- стичні переконання й сяокі мемаямсп, до деспотизму капіталістичної класи.
Комуністична Партія вітає робітників І селян інших країн — мільйони кадьоніядьних 

невільників, шо бореться проти залізної пани імперіалістичної диктатури, яка виявилася 
З Саскатуну повідомляють, що Юнайтед Фармерс оф Ке своєю брутальністю в Індії й Китаю, — герої іний пролетарів! lapon я, бойові маси Австрд- 

нааа видала заяву у відповідь на промову Бенета, в якій вика Дії й залізні батальйони робітників і селян СРСР, які використовують овочі тринаияти літ 
іуе, що Червоний Хрест минулої зими вислав одягу 2,600 фар- радянської влади, і які йдуть до нових І все більших висот перед обличчям нечуявної Імпе- 
черським родинам в Саскечевані, Юнайтед Фармерс оф КенаД і ріялістичної ненавистн й атаки, 
вислала 670 родинам, а гвіт пул — 350 родинам. И додатку до І

Téléphoné : 5146а їй* їх

НУ-
які лавре змааагь місвеее поліУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ релоеі на аесяіьпх

запхать кінві • нвавмн. 1>-гільам одна фермер.гмж
для робзн до ЛІМУ — виходить три рази на тиждень: віта псе

у вівторок, четвер І суботу.
Be лає Робітнию-Флрмерсьае Видавниче Товариство, з.-,інкорпороване 

а Маміїо#Я Редакція, адшяктрдціп і друкарня містяться к Українськім Ро 
бітнячіи Домі, мі розі вулиць Ирмчард і МекГрегор, у Вінніпегу, Мам.

Передплата па рік .."7, $4.00
Комуністична Партія вшановує намни, тих завзятих борців, які поклали свої голови 

цего зараз е в тій організації аплікації за допомого: > в протягу минулого року в наслідок білого п-рору й вітає тисячі аязнів класово! війни, шо 
від поверх 100 родин. Крім того допомогову роботу провадять їх гноїть капіталізм у своїх бастиліях за їхню відвагу в класовій боротьбі, запевнявши їх, 

_ інші організації. Коло 500 фар мері в зголосилося минулої зим.і що їхні страждання ведуть до відновлення енергії в боротьбі. ,
Winnipeg, Мав., Оапаоа. 1() «)ф|у за порадами, як вирватися з фінансових клопотів.

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Are. and McGregor St.,

В противагу до сервілістичного “Ле.гбор дня" жовтих лейборнтськмх лідерів, ЩО 
Мови не може бути про те, що ці цифри пс дають іце уяц- Його встановили визискувачі, день Першого Травня визначує іірннціни клясової боротьби й 

лепяя про справжнє положення на фармах. X нашій ре.хлкц'і ,раднції чикаговських мучеників 1886 року, берлінського пролетаріату 1824 року, прихід до 
: недавно однії фармер, який десятки літ працює вже на фармі. щади Рад 1917 року й цілий славний рекорд боротьби, що її у наслідувала сучасна робі г-
: іаявив, що хотів позичити в банку на фарму 25 доларів, то ді
став глумливу відповідь, що тепер фарма не варта 5 центів.

“Фрі Прес", відповідаючи Бснетові про зріст багаїгтва н і

Редакція за оголошення не відповідає.

БЕНЕТ СКАЗАВ ТЕ САМЕ ФАРМЕРАМ 
ЩО Й РОБІТНИКАМ

иича клас а.
Першотравневе свято uero року відбуває ті,ся в часі, коли всі сили гнилого капіта- 

, лізму обєдналися проти зростаючої сили робітництва; воно відбувається в часі, коли за гал ь- 
j фермах, наводить статистику, що коли в І9Й році продукція на , капіталізму арокомть коштом найстрашнішої нужди й деградації мас. Капітаді- 
ьшенииі вартувала 225 мільйонів доларів, то в 1980 рош вона 
і пала до 99 мільйонів. Коли в 1925 році в Саскечевані акр 
пшениці давав пересічно $20.40, то в 1930 році — $6.92.

Маиітобський міністр юстиції В. Дж. Мсджор заявив пред- 
; і тавннкові “Фрі Прес", що він отримує листи від фармерів 
І за допомогою. Ось лист, шо до него пише- фармерка, матір 
іУєЬМ .' X / ..-------- ; --------------

1

стичне суспільство доказало своні життєву нездатність і невідємну піилнзну, коли соніялізм 
славно виправдує принціпн комунізму.

Уряд Канади, говорячи за канадійськнх визискувачів, категорично відкинув дома

гання допомоги голодуючих мас робітництва. Безсоромна імнеріялістнчна кліка, яка керує 
Канадою, плюнула в обличчя робітників, вона посміялася над їхньою нуждо*і й страждан
ням й засудила їх на голодову смерть, відмовившись взагалі розглянути соніяльне забез
печення в якій би то небуло формі.

.V вівторок, 21 квітня премієр Бенет виголосив в парлямен- 
ті «ройову, якою він плюнув в обличчя голодним і знищеним, 
фермерам Західньої Канади. Бенет просто покпив з фермер
ського лиха , висоти свого становиша, заявивши на їх адресу
те саме, що він сказав делегації безробітних 15 квітня.

Коли ВІН сказав делегації безробітних, ШО ІІІ він і НІЯКІМ -Коли тепер пшениць іака дешева й така велика її нажеижка, то чому вч 
уряд, з яким НІН був би звязаний, не ухвалить закону про соці не аасьтс біании хоч по кілька мішків муки? Ми не маємо вже в хаті В#& --. -
яльне забезпечення від безробіття, то на адресу знищених еко цілий тиждень і ие«« «собі., щоб купити. Нашу хату минулого .і- допомогок, II Інтеонапіоналу

, , ті спалив грім І через це нам нічого не залишилося, хіба кілька позичених тукнься за допомогою її Інтернаціоналу.
НОМічію фармерів він сказав, що ніякий уряд, якої о він оув он

. головою, не встановить твердих цін на фермерську ященицю.
Чому ? Бо фармері й так доГ>ре маюті»ся. Бо, як заявив Бе- маємо печі, ні постелім, не маємо нічого взагалі, але найгірше

ніякої поживи".

Це прийшло слідом за забороною довозу радянських продуктів, яка є актом екоїн»- 
війни й вступом до збройного нападу на Радянський Союз, шо до него горячково го-

річей, які зараз потрібні власникові й ми залишимося без нічого. Ці два кличі, соціальне забезпечення коштом держави й ембарго, най важніші полі
тичні питання перед робітництвом на Перше Травня. Боріться за свої домагання, бо ро
бітники й незаможні фармері є директив взязані з боротьбою за розбиттям ембарго й до
магайтеся: “геть руки від Радянського Союзу!"

шо я хо
чу знати, чи ви щось з нами зробите? Нам потрібні якінебудь меблі, ми не

не маємо

лет:
І. Три західні рільничі провінції не пережинають тяжких і |t vkvh ‘И ,К И, ,|НЛ<І %1ККІ> ,НІК 1 Миьярли ' . ї м в той час, як криза стає все більше хронічною, клясова лінія все більше визначуель-

•2. Нічого небезпечного фермерам не загрожує й ніякої екл „“''РтисГт'” щтітисн'фармер ГГмає в шГ^іс ’авто- СиіТ'трейТюиійниІ Г" ^ *'*

чобілем їздить ! Деякі фармері мають автомобілі, набувши ц|ях № лютого й 15 квітня. В ці червоні дні тисячі робітників й збіднілих фармерів показали,

шо вони не погодяться з засудим на голод, що його їм накинули коисервати й ліберали при
допомозі айелпійників та трейд-юнійних зрадників. Робітники навчилися боротися, демон- и за него компанія вигонить з фарми. „ , „ Г . ,

,, ' 1 .. струвати и організувати опір капіталістичним атакам. Ніякий поліцігіний терор не здушитьНа все цс капіталістичному лремієпові наплнівати. його Г г , , и ' J
провінцій в автомобілі та в трактори свідчать за те, шо фар- фа[>МЄрське лихо не обходить. Він є премієр міністрів ка *0°™'чого 6ойового працюючих мас; він виявляє тільки страх і розпуку пануючої

. 1 . '............... . 1 1 1 си, яка стоїть перед упадком свойого ладу. ’
піталістів і їхні накази та їхню волю він виконує.

Багацтво!
часів.

помічної кризи між фермерами немає.
3. Випадки тяжкого положення є тільки між одиницями. їх на виплат за “добрих часів", то тепер не тільки нема зі
4. Десятки тисяч фармерів західніх провінцій мають ви- щ0 купити для него газоліни, але позбутися його не можна,

старчаиічі заощадження в банках. '
5. ;#Ю мільйонів доларів, що їх вклали фармері західніх

клч-

мері добре маються економічно.
6. Існуюче поняття про те, шо західна Канада прибита еко-

ну завдяки заявам
ліберальних, прогресивних та незалежних полТі^каїїін, які ши

рять не з політичною метою. фармерів в парламенті, як і поза ним, “обурюючись" на про-
7. Фармері західніх провінцій за три роки — 1928, 1924 МОВу Бенета, кажуть, шо він не знає справжнього положенн і

І 1930 — випродукували багаитва вартостн близько 2 мільярди фармЄрів на 3axoaj, |_ „<)В,,ИВ. коли б він знав, то не говорив ОРГАНІЗАЦІЮ ДРУЗІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ! 
доларів, отже як можна казати, що вони переживають тяжкі ,-,н

БОРІТЬСЯ ЗА СОЦІЯЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОШТОМ ДЕРЖАВИ З БІЛЬШИМ ЯК 
ДОТЕПЕР ЗАВЗЯТТЯМ! НЕ СІЮНЕВІРЯЙТЄСЯ ВІДПОВІДДЮ БЕНЕТА І НЕ ВДОВОЛЯП- 

Але Бенет в цему не одинокий. Псі ті, що репрезентуюті ТЕСЯ ЙОГО ЦИНІЧНИМИ СЛОВАМИ И ПОНИЖАЮЧИМИ ГІДНІСТЬ ЛЮДИНИ БРЕД-
ЛАЙНАМИ ТА ЗУПОВИМИ КУХНЯМИ!

СПРАВЖНІЙ ЗМІСТ ЗАЯВ “ФАРМЕРСЬКИХ ОБОРОНЦІВ".помічною кризою, є цілковито перебільше

ПІДНОСІТЬ ДОМАГАННЯ ЗА СКАСУВАННЯ ЕМБАРГО ПРОТИ СРСР І БУДУЙТЕ

РОЗБИЙТЕ ІІОЛІЦІЙНИИ й ФАШИСТСЬКИЙ ТЕРОР ЗМІЦНЕННЯМ СВОЇХ ЛАВ
Роберт ґардинер, посол і провідник Юнайтед Фермере оці І ЗАВОЮВАННЯМ ВУЛИЦЬ ДЛЯ РОБІТНИКІВ ТА ГУРТУЮЧИСЬ ДОВКОЛА СВОЄЇ І1АР- 

ТаК відпалив у своїй відповіли на дебату трипової проми- дл<5ЄрТа каже, що Бенет не знає положення між фармерами, ГИ, КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ И РОЗБИЙТЕ ЗУСИЛЛЯ КАПІТАЛІСТІВ ПОСТАВИТИ И ПО- 
чи премієр Бенет і тимсамнм він вже згори заявив, що ніякої и відомости про фармерів зібрав він в найаристократичнішому і ЗА ЗАКОНОМ! 
дономої н фармері не маніть сподіватися від консервативного ІОтелі Палистер в Келгарі. 
уряду.

такого.
часи.

СПИНІТЬ ДЕПОРТАЦІЮ СВОЇХ ЧУЖИНЕЦЬКОГО УРОДЖЕННЯ ТОВАРИШІВ І ДО- 
Егнес МекФеил ніжно назвала промову Бенета нерозум- МАГАИТЕСЯ ЗВІЛЬНЕННЯ СВОЇХ ТОВАРИШІВ-РОБІТНИКІВ, ЯКИХ ЗАПРОТОРЕНО В КА

ПІТАЛІСТИЧНІ ТЮРМИ!
ВИХОДІТЬ НА ВУЛИЦІ НА ПЕРШОГО ТРАВНЯ!
ДАЙТЕ ВІДПОВІДЬ БЕНЕТОВІ ЩЕ БІЛЬШИМИ ДЕМОНСТРАЦІЯМИ! ПІДТРИМАЙ

ТЕ СЛАВНІ ПЕРШОТРАВНЕВІ ТРАДИЦІЇ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ И ЗДЕМАСКУЙТЕ ФА
ШИЗМ НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТІЇ ПРАЦІ!

ПРЕМІЄР ГОрОРИТЬ ТІЛЬКИ ПРО БАГАТИХ ФАРМЕРІВ. мою, "якої сам він колись жалітиме".
Президент Юнайтед Фармерс оф Манітоба також сказав, 

що Бенет “не знає, що він говорить і не має найменшого по-Це є мова не тільки голови капіталістичного уряду 
мова самого твердолобого капіталіста. Це є мова самого ви-j 
зиску вача, який каже: б (тешете, що ви голодні, холодні, в дов
гих і без насіння 
автомобілі, ви випродукували величезне багацтво, вартості! 2: 
мільярди доларів. Це тільки політичні спекулянти видумали 
брехню про вас. що неначе вн переживаєте тяжкі часи, що ви 
потребуєте допомоги.

Чн справді маніть фармері автомобілі", трактори й мільйо
ни доларів в банках? Мають, Бенет про це знає. Тільки які | 
фармері? Це мають фармері-багачі, поміщики. Автомобілі І 
мають н деякі фармері-середняки, мають і трактори дехто і 
них. Але що з того? Чи вони заплачені, чи за них компанії 
не викидають фармерів з фармі в, з хатів? Чи фармер має за 
що купити для них газоліни?

це є

няття про положення, яке тут (в Манітобі) існує".
Навіть вінніпегська "Фрі Прес”, яка по “ліберальній тра

зи ції" має бути все "невдоволена" роботою консервативного 
уряду, заявляючи, що політика Бенета для західньої Канади[ 

І є політика катастрофи, пише:
“Містер Бенет цего не знає. Коли б він це знав, він за

лишив би цю політику, як чоловік який прокинувшись, зали
шає хату, що горйть і валиться на його голову”.

Такі заяви фармерських “оборонців” є ніщо інше, як ви
правдування Бенета за його промову. Ці фармерські “обо-і 
ронці" з фармерських організацій та з ліберальних чи про- 
і ресивних колів, неначе б то не погоджуючись з політикою Be

en. маєте гроші в банках, маєте трактори.
СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ И БУДУЙТЕ СТІЙКИЙ ТА ЛЬО- 

ЯЛЬНИИ ПРОВІД, ЯКИЙ ПРОБЄ ДОРОГУ ДО СОЦІАЛІЗМУ И ДО РОБІТНИЧОЇ ВЛАДИ!
ЦЕНТРАЛЬНИЙ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КОМУНІСТИНОЇ ПАРТИ КАНАДИ.

БРЕХНЯ ЖОВТОБЛАКИТНИХ БАНКРО
ТІВ З УНДО-РАДИШЬНОГО РУХУ

Львівська “Сила” з 19 квітня містить заперечення про розвя-

Іте повторювання брехні про 
ліквідацію КҐІЗУ стоїть у гли
бокому звязку 3 НИНІ НІНОЮ 
і нільсько-українською угодою.

Сконфісковано 
Занотовуємо брехню про 

"ліквідацію КПЗУ”, як гумо-
1 нета й неначе б обороняючи фармерів, співають Лазаря, щ_>
премієр не знає справжнього положення на фармах, іцо ко- 

А десятки тисяч отих фармерів, що ік1 мають в що одіти ли 5 в(„ знав> то такого не говорив Гін і т. д. Іншими слові - [ 
ся. взутися, що цента не мають за душею, а банки та мори- МИ _ ц0ган0 премієр робить, а це тільки тому, що не знає і 
,.жові компанії душать за довгн, за проценти цего голов і справжнього положення. Отже —, коли чоловік не знає, тим ' Перед кількома тижнями
капіталістичного уряду не бачить, не чує, не хоче чути ГІнму. самим ; не відповідає. Хоч жаль, що він таке говорить, але польська преса принесла чер- 
який дає сестрі весільний дарунок в 2 мільйони доларів, фар- Грсба йому простити, бо ж не знає, що робить, 
перське лихо чуже, далеке, воно його не болить. Навпаки, вій,'

іання Комінтерном КПЗУ, яке пише наводимо повністю.
_____  ристичне видовище “патріо

тичних" банкротів з ундо-ра- 
ся самі польські газети, ство- .-шкального хору. Ні брехні, 
рити “некорисний лля комуні- „і погрози, ні інші загоди ун- 
зстів відгомін” на західних укра- до.р.,дикалів не зуміІОТІ, зве. 

інських
лову “рижську” (виковану н 
чорнилі протирадянських ін
триг у Ризі) відомість про 
"розвязання" Третім Інтерна
ціоналом Комуністичної Партії 
Західньої України та “злиття" 
цієї партії з Комуністичною 
Партією Польщі. Це “злиття"

Бідний Бенет. В часі домініяльних виборів він все знак: 
висловлюючи думку великих канадійськнх капіталістів, відкрн ,иав цро величезне безробіття й обіцяв, що як тільки прийде 
то заявляє, що фармері багаті й на багатих він тільки поклади- до владИі то за два тижні його усуне. Знав він тоді іі всюди 
єткв. Збанкротують цілком бідні фармері й підуть з торбами !ОВОрИВ про катастрофічне положення на фармах і також обі- 

тцо йому до того? Від того фермерське господарство, яке ||яв> що до місяця все буде гаразд, як тільки він буде при 
її так тепер непоп.татне, не потерпить. Багаті фармері зали- влад( цсе Bj„ тод| 
інуться, заберуть ті землі, з яких викинемо бідняків, І бідняки 
фармері будуть працювати в багачів за наймитів (не всі, але

землях. сти загал західно-українських 
Кінець кінців, навіть сама І працюючих на самогубну до- 

польська преса призналася д.. рогу уидо-ради кальної пблі- 
“помнлки". Варшавський бю- тики, 
летен “Українське Вядомосці”
St 118/415 від 30 березня ц. р 
повідомив, що всі відомості

знав. А зараз його опозиціонери стара
ються запевнити фармерів, що Бенет не знає.

Все брехня, все це злудна політика “приятелів" фарме-1 малїГніби то випливати з того,
невеличкий відсоток, бо машина заступить робітника ). Це ’де- ських Бенет знає про положення на фармах так само, як фар- цо 111 Інтернаціонал, який 
тевить п|>одукцію пшениці. Коли засівна площа пшениці и посли та президенти фармерських організацій. Бе- дотепер стояв на становищі,
зменшиться, то це якраз буде те, що зараз капіталісти пропо- ; нет знае всс Пр0 фермерів так само, як і про робітників. Мало іцо Західна Україна повинна 
відують: зменшення засівної площі пшениці хоч на 25 процент. ,.ого> при Cj-4aCHiH радикалізації фермерства Бенет знає, шо бути приєднана до Радянської

Де ж решта фармерів дінуться? Підуть в міста поповняти Гардинер, Ворд, президенти пулів і інші економічні та полі- України, під напором Комун і- 
ряди безробітних. Це після того, як вони за останні лише три тичні спекулянти між фармерами тепер підтримають Пене- стичної Партії Польщі змінив 
( Оки випродукували багацтво вартостн 2 мільярди доларів. Бо тову політику виголоджування фармерів так само, як Ьеие- івоє становище і приєднався 
правду каже Бенет, що фармері випродукували

' багацтво
іьтнвувалн прерії, ліси, мочарн, зробили їх родючими

нами; правдою є, що щороку вони наповняють елевейтори свг -:„б.іиччям клясової боротьби на фармах, без найменшого хи- люції в Польщі в межах ни- 
•м збіжжям. Хіба ж зараз ці елевейтори не переповнені? X!- Канни стануть на боці Бенета, а проти бідних фармерів. Так ншіної польської держави". 

{ баж це не є багацтво? Але чиє воно? В чиїх воно руках' нонн зробили н зараз, заявляючи, що Бенет не знае, що він Подаючи цю вістку, польська 
Навіть по нинішній низькій ціні — це є величезне багацтво, алс| творить. Бенет знає, бо він не звалився до Канади з марса. преса додала,
тідььи не для фармерів. Фармері його випродукували, — шрав-

ПОЛІЦІЙНИЙ ТЕРОР РУ
МУНСЬКИХ БОЯР.їїроу ліквідацію КПЗУ є неправ- ■ 

диві, і написав виразно, іцо 
“КПЗУ не буде зліквідована", -румунський уряд вирішив при- 

Здавалося б, іцо відомість І начити полковника Мануле- 
про “ліквідацію КПЗУ" щасли ску "а верховного комісара Ка
во “упокоїтіжя" іі піде після і сарабії, Буковини та Мармо-

За останніми відомостями.

животіння „а рошини.одноденного
склад туди, куди відійшли вся-- Шо спонукало румунський 
кі вісти про “голод на Україні", уряд на цей захід, видно з за- 
про “червоний терор", "масові 11 ви міністра внутрішніх справ 
арештування галичан у Харко- і Румунії Мигадаке. Він сказав, 
ві і в Києві" і т. ін. вигадки що уряд дуже стурбованим

тову політику виголоджування робітників завзято підтриму- до погляду, що Західня Укра- 
а.іе де воно? Правдою є, що фармері виробили, кіть соціял-фашисти Вудсворт і Гіпс. Іїна повинна лишитися після

кольосальие

Бенет знає, що Ґардинер, Ворд. і їм подібні, стоючм перед: перемоги пролетарської рево-

рижських агентів протирадян- становищем в Бесарабії, Буко- 
ськ<ЇЇ вропагацдн.

Але іак ні сталося. У країн- настроями на цих землях і че
ська буржуазна преса забаиу рез те вирішив призначити 
вала так сильно за “некори окремого урядового комісара, 
сним для комуністів відгомо- що має наглядати за всімм 
ном на західньо-украінських справами життя Басарабії, Ру. 
землях”, що, не зважаючи на мунії Та Буковими.
заперечення польської преси. - - і ..... . ■ < ■■ —«—■—
далі торочить своїм читачам Не забувайте про прееммі 
брехню про "ліквідацію КПЗУ' фонд української робітничої

Немає сумніву, що це впер- преси в КанадіІ

вині та Марморощини, а тако ,<
що це потяг-

Фармері повинні винести добру науку не тільки із зухва- нення” III Інтернаціоналу на-
“некорисно 

на західно-
ду каже Бенет, але вони ще доплачували індиками до цих ,-!0го ви зову та глуму над ними Бенета, але- її з того становиш.! і певне відібється 
продуктів своєї праці, щоб завезти їх капіталістам до Форт супроти промови Бенета. що його занили ті, які кажуть, що для комуністів" 
Вва’вм. . вони обороняють фармерів. Відповідь фармерів на цей глум українських землях.

Однак що з того багацтаа мають самі фармері? Ми н повинна бути тільки одна: масове будування Ліги Фармер- Зрозуміла річ, що ця нотат- 
будемо годословними, не будемо покликатися навіть на біль ської Єдности й під її проводом та в спілці з револишійним ка польської преси, як і всі ін-
1! овицькі джерела, щоб показати нужденне, безвихідне поло- пролетаріатом ставати до боротьби проти капіталістичної ші інформації, вироблені в Ри-

фармерів. Ми наведемо тут слова тих, які не тільки н' наеси І її системи визиску й виголоджування та проти агей- зі, не мала в собі й зерна пpas-
si лють потреби перебільшувати, але які самі не добачають11 ів капіталу у фармерських рядах! ди, а мала на меті, як зрадилн- >

\

І

V

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІГ, ВІВТОРОК, 28 КВІТНЯ 1931.Ст< 2 Число М.

}
і



“САМОСТІЙНА” ПОЛІТИКА ПРИ ДОПО
МОЗІ МАЛОНІВ Й МАКОГОНІВ

ПАСТИРСЬКИЙ ЛИСТ” ЕПИСКОПАїїстають і перешкодять збиран
ню фондів. З другого боку, як 
тільки започаткуємо збирання 
фондів ми. суси, то за нашим 
прикладом підуть “ліги бри-

Петлюрівгіі змінили орієнтацію з крикливої, на “тиху, а не Го-|тійських українців”, “стрмсц - 
л ос ну" політику. — Домагаються, шоб Галичина після 

“міжнародні* переговорів" залишилася під Польщею.

блеиня філії м от реал ьожого 
байку у Вінніпегу н грудні ми
нулого року, чому вій не подав 
про за суд одииацятьох моло
дих хлопців у Вінніпегу, які з 
револьверами в руках грабува
ли людей, спиняючи їх, на ву
лицях, і за винятком двох, всі 
вони “словянського походжен
ня", як писав “Укр. Голос".

Ані слова не відповів нам 
"Кан. фермер”, чому він все це 
промовчав, не сказав якого по
ходження, і де виховані ці мо- 

! .тодці і чи їхні вчинки “тяжко

шкодять доброму українсько
му імснсаі в Канаді* чи “легко 
шкодять".

Замісць дати відповідь на всі 
наші запитання, “Кан. Фармср" 
тільки вилаявся. Ланка 
відповідь. І не для себе ми ви
магали відповіли, але для тих, 
іцо читають “Кан. Фармера" і 
“Укр. Роб. Вісти". Тепер ці 
читачі бачуть, що “Кан. Фер
мер" бреше й сам своєю бре
хнею вдавився, коли ми заста
вили його її їсти.

не
кі громади" й інші" “самостїй 
ііики" й нічого з того не вин

_ Коли У!ІДО почало переговори з представниками Піл- 
судського, то греко-катодмцькі єпископи із своїми партія
ми почали перебігати УНДО, заявляючи перед польською 
шляхтою свою льояльність польській державі. Ьпископ 
станиславівський Хомншин видав з приводу цего листа, з 
якого нище наводимо уривки. Ось вони, читайте й переко
найтеся. кому служить греки-католицька церква та її про
відники:

І де, бо рОЗД|Х>б.ТЯТЬ і перешко- 
[ дять. Тому краще тихцем, щоб 
ніхто не знав, ніхто не питав.. 

"високоповажаним добро-

11er .порі вські Суси у своїй нію серед англійців, яка зава 
“самостійній" політиці все шу
кають якихсь капіталістичних 
Ma гонів та Макогонів. Без них 
вони, як риба без води, не яз присилувала Польщу придер
жусь мли вати у своїй політич- жуватися міжнародні* догово- 
ііій “самостійній" баюрі. рія..." ,У>тже не визволення За-

В часах "відродження нації' ■ хідньої* України зпід Польщі, 
такими Макогонами для них але залишення її там на основі 
були Дсиікіни, Пілсудські, Ба міжнародні* договорів, 
лаховичі. Потім орієнтувалися Отака "тиха, а не голосна' 
вони через Хшайів на Париж, акція! Виглядало б, що Полі,- 
а тепер вже йде зміна фронту Ша не придержується міжні- 
на лондонських Малошв через родніх договорів. Що ж то є

жила б рішучо в тім, щоби Лі
га Націй основно роаслідиліИ 
польські погроми в Галичині , д,им кажемо, що робимо ми

“акцію з тиха, а не голосно *
тойу, щоб не дізнався поль
ський консуль, бо він 
“исякрев", що як дізнається, 
то зараз же переповить на свій 
бік наших Малонів та Макого-

Нилинсць.
“Коди маємо проти себе побіжного і переможного, то булобм дока

зом великого нерозуму ставати з ним до боротьби*.
“А ше ясніше в нинішнім нашім положенню повинно нам присвічу

вати світло віри, котра каже, що кіно і нігде не діється без божого при- 
видіння".

“Коли ми стратили свою державу і свою власть та опинилися в ін
шій державі, то ми повинні зрозуміти, що се для нас ДОІІУСТ ЬОЖИП,
І що хотяй чужу власть, МУСИМО ПРИЗНАТИ, бо нема власти, яка не 
булаб від бога". “І тій власти мусимо відчинятися".

“І тому наше негативне (вороже. Рад.) становище до польської дер
жави- не відповідає вимогам ані простого розуму, ані віри й етики-.**

“А вже рішучо треба осудити, як се всі наші єпископи зробили ми
нути ою року у спільнім пастирськім листі — всякі саботажі і тайні ор
ганізації".

“А вже чистий глум над нами перфідна оборона большевиків, які 
самі нищать наш нарід на Великій УкраміГ.

“—У кас ніколи не було політиків і політики, якаб відповідала вповні 
католицькій ідеольогії".

“Даремне всяке бережем»» і чуваиня над державою, коли її не бе
реже бог".

"—розсудка і реа.тьна політика вимагає, щоби зазначувати також 
повну льояльність до держави, в котрій тепер знаходимося".

“НЕ РАДА А М Б А С А ДОРІВ, АЛЕ І1РИВИДІНЄ БОЖЕ ПОСТАВШЮ 
НАС, як частину українського народу під власть польської держави і се
ну зарядженню мусимо підчимитися. Для нас най вистарчає, що всяке 
зарядження чи допуст божий наймудріший, найсвятіший а для нас най- 
х ос ємніший".

"Хотяйби нас держава гнобила і переслідувала, то таки маємо зав- 
іігди і всюди задиачувати свою льояльність".

“—наша льояльність мас до того стреміти, щоби польська держава 
була сильна ізабезпечена— бо сего домагається інтерес і добро 
самого українського народу".

“Уявім собі, що одного дня українцями зненавиджені поляки від нас 
забираються і нас самих лишають і що тоді з нами діється? За кілька 
годин приходять зза Збруча хмари большевиків, які замкнуть наші цер
кви й обернуть на доми забави або розпусти, духовенство й інтелігенцію 
по части вистріляють по части вишлють на солотецькі острови, а сам на
рід згноблять і убють в кім всьо, що людське і учинють з нею щось гір
шого ніж худоба". ’•

“—інтерес українського наргішу се також інтерес польської держави.
Історія сплела оба народи не матеє, щоби нзаіммо себе побивати, нена

видіти і нищити, але щоб уладнати по справедливости взаїмні відносини 
і СПОВНИТИ ВЕЛИКУ МІСІЮ, ЯКА НА СХОДІ ЧЕКАЄ ОБА НАРОДИ"!

такий
ж І

МАЙНЕРІВ КОЛМЕН СТОЯТЬ ЗА 
ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГІ НІН.

Так оце ми “примітною до
рогою” «вертаємося до к 
котонін, від Бенета почавши, 
а на вас, “високоповажаний | 
добродію”, скінчивши, в спракі ! 
нашої “тихої а не голосної” ; 
акчц^яка ставить своїм завдан
ням:

В неділю, 19.квітня, відбуло-1 екзекутивн в справі |ч-фсрел
ея в Колмен, Алта масове май думу. Реакція говорила, що 
перське віче з справі реферсн- вона є проти Воркерс Юниіі 
думу над прилученням Маті Ліг, бо там комуністи працю- 
Воркерс Юніон оф Кенеда до ють. Але нам не т(»еба слухл- 
Воркерс Юниті Ліг. Восьма ти реакції, а взятися від тепер 
година вечером. Зал я запон- ‘до праці, щоб It травня май- 
нена майнерами. Голова Кат пері солідарно голосували за 
порт відкриває віче й покли Воркерс Юниті Ліг.

Всі наші організації в май- 
місцевостях своєю

американських Макогонів. за ті міжнародні договори, що 
Вся ця політика робиться про них говорять “тихо, а не 

тайно, щоб ніхто не дізнався і голосно” Свистун і Стечишин 
не перешкодив.. грошей збіра- “високоповажаним добри
ти. За грішми апелюють не- діям"?

"Міжнародніми договорами 
Свистун із Стечишином нази
вають ті, що їх пороблено > 
Всрсалю, Парижі, Сен-Жермс- 
ні, Женеві, якими попереділю- 
вано світ між капіталістичними

1. Щоб після міжнародні* 
договорів Галичина залишила-1 
ся під Польщею.

2. Встановлення в Лондон: 
за допомогою Малоиа й Мако
гона інформаційного бюра, яке 
має інформувати світ про біл> - 
иіовицький терор на Україні її 
готуватися до нападу на Ра
дянську Україну після плинів І 
ГІілсудського 
ву на Київ

3. Вислати чоловіка до Ев- 
ропи, щоб взяв участь в пере
говорах, іцо відбуваються за
раз між проводом 
представниками уряду ІІілсуд- 
ського.

Така... “сам’остійна" політика 
сусів через Лондон Варшаву, 
на Київ. А що.ніяка самостій 
на політика не може бути без] 
доларів, то ви “високоповажа
ний добродію”, дайте грошей І 

дайте й не питайте, нікому 
не. кажіть... бо цс “акція тих і, 
а не голосна”.

тлюрівці вже листовно.
З квітня СУС розіслав зо 

“високоповажаних добродіїв" 
листа, в якому, як в тих казках 
з “Тисячі й одної ночі" опові
дає “високоповажаним добро
діям” про дуже хитру, але ду- хижаками й віддано шляхті Га- 
жс тиху політику Свистуна н личину. Після Свистуна й Сте- 
Стечишииа. Лист цей почима- чишина виглядає так. неначе б

то іцсля тих договорів Польща 
“Від часу відомих подій в і мала б дати якісь там спсціяль- 

Галичині минувшої осеин го- ні права українцям в Галичині, 
ловка увага в нашій роботі в але не дала їх, отож Свистун і 
Канаді була звернена на акцію Стечишин новели тепер “тиху, 
допомоги Старому Краєві. Пав- а не голосну” акцію, щоб т. 
чені досвідом минувши* років, права Польща дала. Значить, 
ми рішили попровадити нашу не визволяють Галичину зпід 
акцію сього року багато біль- Польщі, але закріпляють її 
те планово. Щоби забезпеч*- при Польщі “тихою, ане голо
ти її успіх, треба було до сьо- єною" політикою, 
го часу вести акцію з тиха, а Та чи вона “тиха, а не голе
не голосно...” сна" ота акція, то на неї треба

Признаються сусівські ди- доларів. Суси додумалися до 
пльомати, що не були вони до- того, що тихцем може вдасть- 
свідченГ до цего часу, а зараї ся навіть зібрати більше дола
тав досвідчилися, що почали рів, як голосно. І от вони опо- 
“акцію з тиха, а не голосно", відають такс:
Встановили “таємну дипльома- -є вигляди, що обставини можуть Полови ця !<ажс, що “голот., 
тіні", розвинули акцію, увій- так зложитися, що треба буде сеі хитра на вигадки". А- ми ко
тли зносини з англійським Ма-1вти •ee.*i” "КЛ*Т" жемб: не дайтеся знову петлю-
лоном. з одним американським ' УКРАІН- Рівським макогонам дурити вас
Макогоном і з 40-ма фе де- ськог ш формаційної праці між 1 |,е дайте ані зломаного цен- 
ральними канадськими мако- чужинцями мабуть буде лоіі- та на їхню “тиху, а не голосну ’

ДОН, де вже на дна* в порозуміннні політику, бо 3 тими жертвами 
з С У. С створено Українське інфор- станеться те, що й зі всіма мо- 
маційне ьн.ро ЗАВДЯКИ АНГЛІЙ
СЬКОМУ ПОСЛОВІ МАЛОНОВІ И

кає до слова першого промов
ця т. І. Стокадкжа. Тов, Сто перських
калюк в довгій промові розпо- активною працею новітні мід- 
відає майнерам історікі майне,1 готовити майнерів не тільки 
ських боїв, про ролкі АМери українських, але всіх до голо- 
камської Федерації Праці, совання. Так само повинні всі 
Трейд енд Лейоор Конгресу і взяти участь в нершотравнєвім 
Мошсрового Вссканадійського святі під проводом компартії 
Конгресу Праці. Головно спи і Воркерс Юниті Ліг. Свитку- 
пився на тому, як Майи Bon вашій І травня усіх майнерів 
керс Юніон оф Канада опит: Крове Нсст Пес відбудеться в 
лася в тому "всеканадінсько- Ьдейрмор. На него повинні 
му" і як ті організації тепер прибути майнері не тільки « 
підтримують політику Бенета і Ьелвю й Гилкрест, але й з Кор- 
й його заборону довозу радим- бій, Мітел і Фермі н задемо.і- 
ських товарів до Канади. На іструвати свою пролетарську 
закінчення закликав майнерів | солідарність перед буржуазією 
голосувати 11 травня за Пор- га запротестувати проти того 
керс Юниті Ліг.

Другим промовцем був тоз 
Брей і оповідав про боротьбу 
майнерів з„іЛсвитом, Морисо- 
пом та іншими і також виисіїні- 
ван чому майнері новітні г >■ 
лосувати за Воркерс Юниті 
Ліг.'

ється так:
через Варша

ві ДО її

тяжкого положення, в якому 
тепер майнері перебувають.

Товариші майнері! До цего 
свята кличе нас наша револкі- 
пійла організація, комуністич
на партія її ми повинні піти всі, 
як один за її покликом, бо во
на бореться за всіх визиску
ваних і поневолених»

Всі на демонстрацію І трап-

Це останнє речення 
сході чекає оба народи”
до своїх вірних готуватися разом з польською шляхтою 
до походу на Радянську Україну. Хоч ви mena ведені цита
ти і еиископового листа самі говорять за себе, то ми ще 
иове|Ліемо до них іншим разом.

“і сповнити велику місію, яка на
це заклик енископа.Хомишина

По промовах були питання, 
на які обидва промовці влуч-

Вічс тягнуло- „„іКАНАД, ФАРМЕР” ВДАВИВСЯÉÉ
но відповідали
ся поверх дві годині, а реакці
онер на дебати не прийшов.

її день на майнереьком.у *мі ! Травнн; 
тінгу заговорила реакція, коли 
читано й дискутовано листа від Колмен, Алта

Всі голосуйте за прилучен
ням до Воркерс Юниті Ліг і і

гонами, і невдовзі пишуть ц.і- 
ми макогонами терти в макітрі і 
(в Лі аз і Націй) свою "само
стійницьку” політику.

Все це’ треба робити "з Т.І ГРОМАДЯНИНОВІ п. Я. МАКОГОНО- 

ха, а не голосно", щоб не ді- В1-”

“Кан. Фармср з 24 квітня 
Волинець. І вмістив “відповідь на вІДІІО- 

lli д" наших статті в, якими ми 
пришпилили цю жовтоблакит- 
ну шмату за її подлий наклеп, 

З Познані сповіщають, ш»; фактами показавши, “хто шко- 
під час військової паради з на- ‘ дить доброму українському 
годи іменин Пілсудського люд- іменеві в Канаді". Цілу стат
ність улаштувала контрдемон- тю написав “Кан. Фармср". але 
страцік). Незабаром наспіла ані одного наведеного нами 
кінна й піша поліція та розіг- факту не заперечив, отже по
пала демонстрантів гумовими годився з тим, що ми ном\ 
кийками. Кількох осіб зааре- підсунули під ніс.

І закрутило ж йому в шЗсі 
від того "букету". Все, на що 
сіі|н)моглися ібиті з панталику 

які редактори найстаршої й нан- 
Яуріїїшої газети, то лише на 
надію, що “не знати ще, що 
процес покаже". Редактори 
“Кан. Фармера” стали тут в 
ролю тих хлопчиків, що побив
шись між собою, кажуть один 
другому: "Будеш ти йти Попри

мою хату, то я тобі покажу!
Ми не говоримо про те. що 

суд покаже, чи що на суді ви
явиться в справі вбивства в 
Арбор Нанте. Може редакто
ри "Кан. Фармера" самі пове
зуть на суд комунізм справа 
не в тім, що буде, але в тім, що 
“Кан. Фармср" вже написав 
брехню й зараз бачить, що 
спіймано його за брехливий 
язик, не знає як викрутитися.

Поки TO jiae буде суд, поки 
то ще щось на нему “виявить
ся", то "Кан. Фармср” у своїй 
“відновідді на відповідь" при
знався, шо він брехав про по
лін» в Арбор Байте, змішавши 
її з комунізмом, бо мовляв... 
і інші брехали й зараз нічого 
немає на виправдання.

Ані словом не відповів "Кан. 
Фармср" на наші закиди, чому 
кіп не подав новинки про огра-

передніми.
І'оЛкоііВИЗНАЧНОМУ АМЕРИКАНСЬКОМУ

УРОЧИСТІ... РОЗПРАВИ.

. Отже, "високоповажані до
бродії", “з нагоди великого 
свята Воскресеггія Христового 
просимо Вас поспішити з жер
твами... на фонд Інформаційно
го Бюра... на Фонд Визвольний 
і на висилку нашого чоловіка 
до Європи’'... а заразом і на 
бурсу і т. її.

Одним словом, куди цс обер
нешся, то грошей треба, голов
но “з’огляду на економічну 
кризу”. Голосно апелювати за 
фондами навряд чи буде ко
ристь не так “з’огляду на еко
номічну кризу", як “з’огляду 
на нашу минулу “недосвідче-

УВАГА!ПРЕКРАСНА РАДЯНСЬКА 
Ф 1 Л Ь М А

зналася польська шляхта — ду
рять суси людей, апелюючи до УВАГА!
них за грішми.

Це вже найновіша політична 
робити “КРАСІН”комедія петлюрівців 

політику “з тиха, а не голо
сно".

Коли вже таку хитру тиху 
політику провадиться, ТО пев
но хтось має право запитати: 
до чого та тиха, політика стре
мить? До визволення Західньої 
України зпід Польщі при до
помозі капіталістичних Мало
нів та Макогонів?

Ні, нічого подібного. Ось 
слухайте:

“Найважніша ціль нашої ак-Іну" політику, яку кляті біль
ші була викликати сильну опі-1 шовики обовязково викоро-

Старанним Ировкому ТУРФДІм в Едмонтоні, Алта., демон
струється прекрасну наукову фільму “КРАСІН” в Албері). 
Фільму буде висвітлюватися в слідуючих місцевостях:

КОЛМАН, АЛТА. — В четвер, ЗО квітня, в годині 8Л0 ве
чером, в Укр. Роб. Домі.

МЕДИСИН ГЕТ, АЛТА. — В суботу, 2 травня, в годині 8Л0 
вечером, в Укр. Роб. Домі.

МОРД ЕР, АЛТА.—В понеділок, 4 травня, в годині 8.30 ве
чером, в кінійній салі.

штовано.
“Глос Народу” сповіщає, ш > 

з жіночої гімназії в Рже шов і 
звільнено двох учениць, 
відмовилися підписати листів
ки з привітанням Гіілсудському 
( щоб поширити ці листівки, 
влада мобілізувала ввесь дер
жавний апарат аж до листоіїс- 
шів, спричинивши чимало скан
далів).

шлюс". (приєднання Австрії д-> ктура, в Австрії зчинилася го- 
Німеччини). Цим гаслом “ав- стра криза. Вона була немі: 
стро-марксисти" мали на меті нуча тому, що всі ті держави 
затушкувати революційні кля які повстали замість колиш- 
сові моменти та потопити їх у ньої австрійсько-угорської мо- 
націоналістичному чаді. Прот. нархії і перед війною були го- 
соціяд - демократія, яка тоді ловними ринками збуту ав- 
тримала владу, не зважилася стрійської продукції, почали 
зробити цей, хоч і зовсім не відгороджуватися бар'єрами 
революційний, крок. Цього не від довозу австрійських ' про- 
хотіла Франція, а в самій Ав- мис.ювих товарів. Тоді в Ав
стрії проти “аншлюсу" запере- стрії знову поширивен рух і 
чували “христіянські соці ялі- приєднанням до Німеччини, 
сти", які ще й досі не зреклися 
своєї мрії про утворення вели- австро-монархісти 
кої католицької імперії з Ав- рятупок. Якщо Австрія з'єд

нається з Німеччиною, це роз
в'яже всі проблеми. Австрій
ські аграрі та скотарі зможуть 
збувати в Німеччині свої про 
дукти. а австрійська проми
словість...? ' * -

На це питання не, могла ві д
повісти навіть соціил-демокра- 

міжнародньог 1 тія. Але за тих часів до руху 
приставали дсда-іі більші маси 
дрібної буржуазії і навіть ро
бітництва. Обрахунок був про 

1926 року, коли в Німеччині етнй : в Австрії безробіття ба
гато більше, ніж у Німеччині.

а коли обидві держави об’єд
наються1, то зменшиться без
робіття і в Австрії.

Тим часом ситуація ґрунтов- 
Зчинилася сві-

Маси бо робітництва, трудя
щого селянства та дрібної бур
жуазії *Ьже зневірилися в усіх 
рецептах, якими обіцяють усу
нути кризу в межах капітали-

МИТНА УГОДА МІЖ НІМЕЧЧИНОЮ Й 
АВСТРІЄЮ НАРОБИЛА ПЕРЕПОЛОХУ

чини до нротирадянського 
фронту. Тим то революційне 
робітництво обох країн особ
ливо ПИЛЬНУЄ.

. leu Boiteно змінилася.
това господарча криза, криза 
капіталізму взагалі. Безробіт
тя В Німеччині не тільки абсо
лютно, а й відносно більше, 
ніж в* Австрії. Процес ироле - 
таризаціі та руйнування дріб
ної буржуазії відбувається в 
Німеччині швидше, ніж в Ав
стрії. Аграрна криза в Німеч
чині теж дуже випереджає 
сільсько-господарську кризу ь 
Австрії. Тим то Німеччина 
вже не є ні для дрібного сели-, 
нина, ні для дрібного буржуя, 
ні для робітника, то перебу
ває ще під впливом СОЦІ ЯЛ- 
демократів, обітованою зем
лею.

му.
Для німецької буржуазії, яка 

не може дати волі своєму ім
періалістичному прагненню ко- 
льоній. яка терпить від браку 
ринків збуту, цей крок озна
чає стати ближче до Сходу і 
насамперед до балкамських 
країн. Митна спілка з Австрі
єю означає, що митні кордо
ни Німеччини вже сягаютв до 
Італії, Югославії та Угорщини. 
Яку заплату дістане австрій
ська буржуазія від німецької 
за цей “національний подвиг" 
покищо вкрито таємницею. В 
Німеччині дуже більшають ім
періалістичні апетити.

Революційне робітництво 
стежить за цими подіями з як
найбільшою увагою. Воно бо 
знає, що є тільки одна ціні. 
за яку Франція дозволить Ав
стрії об'єднатися з Німеччи
ною: це -— приєднання Німеч-

РОБІТНИЧІ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО
РАДЯНСЬКОЮ СОЮЗУ.

Професійний Союз робітни
ків Радянського Союзу запро
шує робітників капіталістич
них країн, щоб ті висилали 
своїх делегатів до Радянського 
Союзу і наочно переконались, 
як жиють і працюють робітни
ки в Радянськім Союзі, щоб 
пізнали самі як то виглядає u і 
“нужда" й “голод",^як то ви
глядають ті “примусові робо
ти", чцо про них так багато пи
шуть ці буржуазні газети.

Робітничі товариства капіта
лістичних країн вже вибиранні, 
делегатів, безпартійних й со
ціал-демократів, які в коротні 
виїдуть до Радянського Союзу, 
щоб там переконатись про 
дійсні відносини серед |И»6ІТ- 
НИКІВ і СЄ„'1ИН.

Цілком безперечно, що Ав
стрія не є життєздатний дер
жавний утвір, а тільки обр> 
бок колись великої держави.
Теперішня Австрія, як держа
ва з 6 мільйонами людности, 
що з них 2 мільйони припада
ють на столицю Відень, наче 
слабує на водянку голови. Як
що австрійська післявоєнна 
потвора стала “самостійною" 
державою, то тільки волею 
держав-переможниць та через 
істеричний страх Франції пе
ред німецьким реваншем,

Коли після катастрофи їм 
фронті восени 1918 року гнила'Ліги Націй. Австрія стала нл- 
австрійсько угорська монархія півкольонією 
розвалилася і дедалі вище під- капіталу. їй дали позику на 
носилися революційні хвил..! №0 мільйонів доларів, “озд 
соціал-демократія иротиноста- ; ровидм” її. 
вила революційним вимогам 
робітництва гасло про “ан- була начеб то висока конюн-

Евроисйська громадськість 
раптом заворушилася. У пре
сі повно коментарів, націоналі
стичні газети Франції та її ва
салів здобули нову поживе, 
динльоматн вживають заходів, 
— одно слЬво. робиться таке, 
наче скоїлася подія, що захи
тала цілий світ.

До Теперішнього заворушен
ня спричинився допіру складе
ний проект митної спілки між 
Австрією та Німеччиною. Уря
ди обох цих держав заявля
ють, що тут ідеться про пер
ший крок на шляху до Бріяно- 
вої. "пан Европн’"— Натомість 

" націоналістичні галети Франції 
та її васалів запевняють, що 
цим проектом, мовляв, пору
шено Цсрсальськнй та Ссн- 
Жерменський “мирні" догово

У Німеччині запевняли 
наш пс-

стрією як центром.
Влітку 1922 року нежиттє

здатна Австрія мало не випу
стила душу. Австрійська бур
жуазія та її тодішній уряд на 
чолі з католицьким прелатом 
Зайнеле* кинулася в обійми

Теперішній проект митної 
спілки, що фактично означте 
перший і найбільший крок на 
шляху до “аишлюсх” і шо 
спричинив стільки галасу, не
має проте відгуку в широких 
масах Австрії та Німеччини.

»
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ПРИГОТОВЛЯЙТЕСЯ ДО ЗАГАЛЬНОГО ВД=іД “^И£5^!^^ЇН^Ж№,НИ“ 
ГОЛОСОВАННЯ11ТРАВНЯ ЗА ВЮЛ інші робітники так, ідо аж cate 

затряслася. Так робітники пе
ремогли реакцію, але уневаж- 
нено й другі вибори. Тепер 

Вони знову зажадали мітіигу г будемо голосувати третій рас 
на нему постановили признати над виборами секретаря, 
правильними перші вибори Ця подія багатьом майне- .та газогом такої організації
Над цим почалася гостра ди- рам відкрила очі, бо вони по- трудящих, що обєдиунала б уті
скусія. Реакція пустила в рух бачили, як реакція їц тракту-сили й міра ту пата белробітяих 
машину. Молоді хлопці, по Не показує, що май мер і новин- а того важкого іниожекия. Ско- 
плечники Ви.і ммса, почали ne ні ставати дружно А готувати- ро тільки Ліга Робітничо! Едно 
ребивати ІІрюїта, а Ви.їимс за- ся до годосовання 11 травня « тії проголосила касову демон-, 
явив, що, він не уступить з се за Воркерс Юниті Ліг і позбу- страцію ta підтримкою соціяль- 
кретаря н ключів від юнійноп> ги ся раз на все иеі реакційної ного забезпечення на кошт дер
офісу не ві.іажсть, а навіть під зграї. Боси стараються роз- жали, тутешні й даоеелнчні |ю
в суд, щоб юнійііий льокаль єднати майнерів'в той спосіб, бітники зійшлись наеоно на де- 
заплатив йому за цілий рік 3-і І що кидають між них націє- монстра цію. Число |юбітникін 
секретарку. пальну ворожнечу, натроюджу - виносило поза 400.

Взагалі у нас на Нордсі ииїн англійських робітникін Віче відкрій) тов., Соднорі, 
Вил’имс поводиться, як дикта- проти робітників чужинецьке - нромовляв тон. ( ’токалЮк. У: 
тор. Він накладає з босами іі го походження. Хіба ж то" не 
вони його підтримують, лай
нері, побачивши, що тяжко 
щось з такими реакціонерами 
зробити, зажадали ще раз пе
ревести вибори, хоч для цего 
немає потреби, бо другі вибо
ри були правильні, бо ніхто 
вже скриньки не брав додому.
Коли )9 квітня знову скликано І не тільки англійських, але й 
юнійний мітінг, то на нему до жовтоблакитиих. 
ніякого за оточення не прий
шли її майнері на знак проте
сту проти реакції вийшли :< 
салі. Причина, чому вийшли,

Для проведення тіе.ї боротьби 
успішніше. Щоби усунути без
робіття і вп.шек праці 
жди, треба усім іюбітинкам ста
вати п лави Ііорке|к- Юііііті Ліг 
і шляхом класовії! боїв змагати 
до поліпшення життя іі умокни 
праці.

Ще промовляв ТОН. Ф Гірші 
Він виказав уст зрадницьку ро
боту, що її проводять робітни
чі фейкери ніби то уюбітничих 
організацій, які па ділі епів|ю- 
бітипчаюті. з пануючою кляеот 
капіта.ду.

Після п|юмов сформовано де
монстраційний похід вулицями 
міста. На перед! походу видні
ли бойові написи, що їх несли, 
самі робітники.

Визначити слід, що таки не 
всі |юбітники прибули на ту де
монстрацію в день 15 квітня. 
Так само не всі пристали до то
го походу, а стояли деякі збоку 
і приглядались, як іюбітннкн

Колмен, Алгж.
Положення між майнерамм в Нордег, Лата. В околиці К|ЮВЄ Неет Пес 

находить вже той час, коли |ю- 
бітнш.чі починають масово йти

назан-
В Нордег, Алта, майнері лед- 

во животіють. Працюють дв і 
дні на тиждень. Багато май
нері в чекали на ту роботу по 

до три місяці, а зараз 3— î 
місяці працюючи по два дні на 
тиждень і не повідробляли іце 
й за попередні харчі, бо заро
бітку і так не вистарчає на про
житок. Вже два тижні в нашо
му льокалі йде боротьба за 
секретарство. Вже кілька ро
ків секретарем у нас є Тофі 
Вил’имс. реакціонер і завзятий 
ворог Воркерс Юниті Ліг гл 
компартії. Він накидається та
кож на Радянський Союз, а пе
ред кількома місяцями висло
вився, щоб чужинецьких робіт
ників депортувати з Канади. 
На нітіигу минулого тижня 
сказав він, що хто з майнеріп 
не вміє читати й писати по ан- 
глійськи. той не має права го
лосу. На жаль, ані один ан
глійський майнер не запроте
стував проти цего нахабства. 
Вкладки наші беруть, а голосе

сиоїіі промові товариш висвіт
иш сучасне злиденне положен
ня, ішбітаннтва і вказав на по
требу ЗЯТЯЖКОЇ бО]ЮТЬбіі |юбіт-

мн побудували залізниці, по- 
розробляли майни, повикорчо
вували ліси, збагатили своїм 
потом і кровні визискувачів? ничо'і ь-іяси ;іа асекурацією без- 
Ми. І тепер ще проти нас ви- робіяшх на кошт держави, 
зискувачі троюдять реакційну U° лішіе початок тій боротьби 
зграю та затуманених шовіиіз- забезпеченіїя безробітних, 
мом англійських робітників. 1,10 11 почали трудящі Канади.

маршува пі у спаяних шерегах 
вулицями. Маинг/і

товариші робтіники! при™- ТРУДЯЩІ ЕДМОНТОНУ ВИМАРШУВАЛИ В ДЕ
МОНСТРАЦІЮ НА 1& КВІТНЯтопляйтеся до годосовання 11давати ре хотять.

Другий кандидат на секре
таря є Прюїт, бувший рад
ний диетріктової цкзекутивм 
МВЮК. Хоч він, як бувший 
делегат на конвенцію минуло
го року в Келгарі, зробив по
милку, підтримуючи кліку Мер- 
Гана, але зараз змінив свої по
гляди і є прихильний до чу
жинецьких робітників, за це 
придбав собі ворогів серед ре- 
акційних англійських робітнії-

травня й всі, як один голосуй
мо за Воркерс Юниті Ліг і по
кажім всім йогівським поплеч-

Едмонтон, Алта.
Па 15 квітня відбулися масо

ві демонстрації по більших і 
менших містах Канади, під про- 
ьодом Воркерс Юниті Ліг. В 

! нас, в Едмонтоні, так само від- 
1 булася масова демонстрація 
без|юбітвих. На 15 квітня ио- 

1 полудня В 1.50 ГОДИНІ іюбітнп- 
ки почали сходитися на Маркст 
сквер. Один з товаришів приніс 
англійський буржуазний кон
сервативний часопис “Едмон
тон Джорнал", де була вміще
на заява мсііора міста Доґлнса, 
що він заборонні; демонстрацію. 
На ту ;шяву робітники не звер
тати уваги, а масово приходили 
на Маркст сквер.

Тов. Мілер, як галони, НІДКрИ- 
вакічн мітінГ в короткій промові 
пояснив, на що цей мітінг скли
кано. Опісля покликав до сло
ва тов. Болтова, який промов
ляв до прибутних н англійській 
мові.

ли з Маркст сквер помашеру 
гали голошиїми вулицями мі
ста.

була та, що коли перед вне
ском, щоб уневажнити вибори „икам, що ми вже клясово- 
один італійський майнер зажа свідомі робітники й знаємо 
дав, щоб перетлумачити виє- своє робітниче становище.

МпЛнгр.

ГобітщіКи показали єною 
силу, а пани настрашилися і 
піелали за походим великий ав-сок ііа інші мови для італійців. томобіть, заповнений подіцієзо. 
Тим авто мобілем возять )нібіт- 
ників до Форт ('асксхсван до

українців, словаків і угорців, Нордег, Аліа.

ДО ВІДОМА РОБІТНИКАМ В ПОРТ 
АРТУРІ ФОРТ ВИД'ЯМ

1 юрми.
Після походу вулицями ро

бітники повернули назад на 
Марксу сквер і далі продовжа- 
тп мітінг, на якім промоіаяли 
тт. Сайман і Доскоч. Тов. Гай 
ман, організатор ЛКМ, у своїй 
палкій іі{юміші зясував і порів
няв життя праюючої кляеи в 
буржуазних країнах з життям 
робітничої класи к Радянськім 
Союзі. Проминеш, більше зу
пинився над молоддю, що зараз 
переживає тяжкі злидні під те- 
иерішшій час в Канаді.

Промовець навів і пояснив, 
Шо в Канаді є; тепер ко тисяч 
безробітних молодих |ЮбІТНН- 
кін та робітниць, які примиря
ють з голоду. Він закликав мо. 
лодь, щоби організувалася і ста
вала членами ЛКМ і спільно бо
ролася н|юти визиску і гнету 
пануючої класи над працюючою 
кляеою.

Опісля промовляв тов. До
скоч. Промовець закликав, що
би іюбітннкн організувалися в 
робітничі організації. Безро
бітні повніші організуватися в 
організацію безробітних, а ті, 
що працюють, повніші організу
ватись у ВЮЛ, фар мері полинні 
організуватись до Фарме[іс 
Юниті Ліг. Всі ці організації 
спільно борятьея за повне дер
жавне забсзпечемія безробіт- 
нпх, за працю або повне втри- 

Робкор.

ків.
Тепер в Нордег є два табо

ри: більший, це українські, 
польські італійські й словацькі 
робітники, а менший 
лови» англійські. Вже два тиж
ні боротьба йде за секретар
ство. Номіновані були Вил’имс, 
Прюїт і Джонсон. 7 квітня від
булися вибори. Вибрано трох 
скрутинірів: англійця, італійця 
й українця. В цей день майна 
робила й голосования від
булося колб майни. Але чо
мусь Пол Клерк, англійський 
скрутинір, забрав скриньку до
дому, хоч інші два скрутмніри 
протестували. Так скринька з 
голосами перестояла в того 
англійця від 9-ої години рано 
до 2-ої години по полудні. А 
потім вислід був такий: Вил’имс 
110 голосів, Прюїт 91, а Джон- 
сон 35. Коли стало це відомо, 
то майнері запротестували, бо 
не вірять, що воно так є. Воші 
запитали, чому Клерк брав 
скриньку з голосами Додому? 
Майнері зажадали скликання 
спеціального мітіигу й завер
нули голосования. Друге го- 
досовання 
107 голосів, Прюїт 125, а Джоп- 
сон 11. З цего другого ВНСЛІ- 
ду не були вже вдоволені реак
ціонери й властителі копалень.

Візьміть численну участь в першотравневій демонстрації.

це го-
Спеціальний комітет розро

бив програму нершотравневої 
демонстрації н Порт Артур і 
Форт Вил’ям.

В Порт Артур робітники 
зберуться на лоті коло Кенеді- 
ян Портери готелю в годині 
2-ій по полудні, де будуть про
мовляти промовці. Демонстра
ція піде в супроводі оркестри

обороні перед депортацією чу
жинецьких робітників. Ком- 
па|ітія ви двигне кличі проти 
ембарго, лятнуІочи його полі
тичний хараіщ-р і його ефект 
на робітничу **клясу Канади. 
Так само клич проти воєнної 
небезпеки. Візьмуть також у- 
часть із своїми кличами Ко
оперативи та Ліга Кому
ністичної Молоді із СВО
ЇМИ І Т. ін. Будуть кличі про 
організування Друзів Радян
ського Союзу, як також кличі 
безробітних. Підприємства від
будуться вечерами в ріжних 
робітничих домах ріжними ор
ганізаціями.

Тов. Болтон своїй довшійз численними т|іанспарентами 
дорогокі до форт Вил’ям, де 
нона зустрінеться з демонстра
цією фортвил’ямських робіт
ників й разом піде на Пелос 
Філд, де будуть Промовляти 
промовці.

У Форт Вил’ям демонстран
ти зберуться в Мінесота Парку 
в годині 2-ій по полудні й пі
сля промов підуть на зустріч 
порта ртурській демонстрації. 
В цих демонстраціях візьмуть 
також участь дооколичні фер
мері.

У
промові аж уїшн.і ііонсіииі при 
сутним п|ю тспрріппіу велику 
кризу та велике бс.і|юбіття по 
всіх капіталістичних країнах. 
Проминеш, Нвво.иш факти, що 
поверх ЗО мільйони) |ЮбІТ1ШКІВ 
зараз без праці нримнракт, з 

Робітники: не працюйте 1 іголоду, а горстка панів ]Юзко- 
травняі Демонструйте того | шу« й набивав кишені люд- 
дня! Демонструйте проти зниж
ки платні, проти безробіття, 
проти терору, за оборону Ра
дянського Союзу й за єдиний 
робітничий фронт!

еьким добіюм, яке працююча
клік а витворила.

Після п|юмоин голова запи
тав, чи присутні бажають де
монструвати вулицями мііїта, 
чи лише відбути масовий мі 
і іііг на Марксі сквер. Присут- 

: ні виріши.їй, щоби йти в похід 
вулицями міста. Ириеутних

ВШШШ В ДЕМОНСТРАЦІЙ- й>10 и“ Маі,ь,,т , KW’i' 10 40111
• ри тисячі. Робітники ннрушн-

Спільний першо-
травневий Комітет.

В обох місцевостях транспа- 
ннказа.іо: Вил’ямс| ренти голоситимуть сучасні ро

бітничі кличі. КРОЛ видвипіе
свої кличі в обороні увязиених 
робітників. Масові язикові ор
ганізації видвигнуть КЛИЧІ в манни.НИХ ЛАВАХ НА ВУЛИЦІ

Дромгелер, Алта.

В день масових демонстрацій 
за підтриманням 100,000 під 
писі в за державним забезпечся 
■ям. що їх полили делегати без 
|икїітннх Бенетові на 15 квітня. В Едмонтоні юдвнешили су- 
ставились масово |юбітшп;и іі перінтендейтоні в дспартамсн 
І юбі тій і ці Дромгелер ft 'околиці ті міетової електричної СІІЛН 
на демонстраційне віче. До платню на рік на <460.00. 
500 [юбітнщрб і іюГіітниць було Значить, платня того еуперін- 
прнеутніх потому вічу. Про теядента виноситиме річно 
мовляли т.т. Фармср і Рулон. $4,000.00. Рівночасно міська 
Вічем п|Юиодив тов. Ємні. ІІз влада обнизнла ;иі|юбітну пла- 
пічу промовці ІІШ{ЮКО обговори- ту іншим міським робітникам, 
ли ті домагання, що їх висушу- зменшили плату навіть і еезоно- 
ла Воркерс Юннті ЛІГ та за- ким робітникам. На ту зкііж- 
кликали присутніх робітників ку мусять віддати .«раз |юбіт- 
постояти в бо|ютьбі за них.

Зараз надходить місяць тра-j Цікавим буде, що навіть деле- 
веиь. На перше травень повни гати з капнеш чембс|)С юній 
«і тупчіші робітники усі вийти : іірииялн знижку заіюбітної 
в лави демонстрації і ще раз плата, що її предтожили «їм- 
засвідчити, що іюбітннкп гото і ці яли міста, 
ьі кожночасно до ще гостріших Комішіонер міста заянив, що 
боів за належні права, що за місто Едмонтон виплачує річно 
безпечіпн б їм життя і працю, зі своєї каси міським робі тни- 

PoôKofi 2. кам о коло <1,622,720.00. Ро
бітники ті заняті по ріжних де- 

j пергаментах і роботах. Ще під
сумував той комішіонер, що ко

ма б»- ш-б уеі робітники ПОГОДИЛИСЬ 
і на знижку заробітної платні, 
■ міська каса заощадила б окаю

МІСЬКА РАДА ЗАПОВІЛА ОБНРОЄННЯ ЗАРОБІТ
НОЇ ПЛАТНІ СВОЇМ РОБІТНИКАМГ ~!

іПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ
$110,000.00 'а цими грішми на 
крило-б місто усі [ісліфові ви
трати на бсз]юбітиих, які сяго- 
хіть до <75,000.00 за минулий 
рік.

ЕдмОнтон, Алта.
на новий місячний політико-гнононічний 
та культурно-арошгамлисіаашй журнал

ЗА БІЛЬШОВИЗАЦІЮ Значить, міська рада Едмон
тону намагається звалити 
увесь тягар за ту жебрущу за
помогу безробітним на самих 
іюбітників, що працюють ще до 
якопмь часу.

Правда, досі ще не всі хінії
ПрІІИЯЛН П|ЮІ1№ІНЦІХІ МІСЬКОЇ
ради. ^ ФаєрмсШі. іюбітиииі 
при електриці, телефонах і ма
шиністи не погодились на змен
шення за|юбітної плати, за тс 
їюгодіїлись на неї юнії міських

Орган Центрального Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії Канади 
- (в українській нові)

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

І, Вияснювати поточні Комуністнч-

ухва- ІІИКН ОДИН день IIІ НІШ в місяці.ли Її конгресїа. влечутйа ЦВК то-шо. 
2. Освіт

S. Внаснкіеатн теоретичні

А Подавати приступно 
піаготоеи

матеріал по
кадрів партійних членів

ІКРЕДПЛАТА НА РІК *UB 
— Адреса: —- 

Z A BILSHO VIZATSIU
Okrainian Labor Temple 

Oor PBITCEABD AVK » HcGMGOB IT. 
WIKNIPBO МАЖ.

H за.дізнодо]южннх jioï 
Всі вони мають щі-раз

конечність і потре-бу на знижку 
заробітна! платні.

Ситі Поліс Асосіейшин має 
теж підписати новий еґрімеят, 
яким збороняеться поліції лу 
читися навіть до такої щіґаиіза 
Ції, як каяадійеька партія нра

Капіталізм робіть З
de
créa, знарядді 
гачіа і4

OJ

ці. До тепер поліцейська ор
гані шща аі|й.іа«аіа з каналій 
ською па|»тією праці . Що гка 
ж>ль на це лейборнті ькі фейке 
ри з Канадійеької партії п|іаці. 
що іш ідадіть в міській раді, чи 
внпуилять щкіги того раїм ько 
и> сГрі менту ? Напевно, що не

виступлять, бо новії самі авля- 
іпк я слугами капіталу.

Оті |юбітнпкн, що зйраї П|яі 
і Миють на міських роботах, му 
гяп. самі ставати в лави Вор- 
кере Юниті ,’ііі і повести бо- 
|ютьб\ п]юти знижки заробітної 
п-іатп. Око.

СПІШИМО НА ДОПОМОГУ ВИЗВОЛЬНОГО РУХУ 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

Торонто, ÔÉ. І к>тц причиняються до того ВСЛИЬОІ о 
На 22 березня, е неділю, відбулось свята, яке святкує рік-річно всесвітній 

масове віче, на якому українське пролетаріят.
ІлхбІТННЦТНо Торонто, а головно ро- Ар у і мм бесідником був то*. Олс-
бітничи-виходці з Буковини*задемои- икж. Кін широко вияснив політику 
струвалм свою щиру солітарність < румунських бояр та знущання снг> - 
іизвольною боротьбою, яку ведуть ікінци над ирзцюючими Г>уконини 
буковинські товариші з румунськими Тов. Одеиюк пережив румунську 
боярами та емігрантськими кровопій- оку пані к> і неіммііс на власних плечах

через кілька років румунські ‘депо- 
Головою віча був тов Ів Грекул, і кратнчаі* бдаї слати. Нін неї*повів 

міаіе секретара заяяв тф. ІІучак. | іі|к> шкільну справу,
Першим бесідннжом був тов. Лідінак влада 'кірал після окупації викинула 

в одної однині# своїй промові ; українські ніколи і завела всюди ру- 
іцк дсмнин ясно від найдавніїшіх ча- : мміські, щоб таким способом асимі- 
сів положення Буковини і як вона не- л ким ти українців і зробити з них ру- 
ре ходила від одною забору до. друг о чунів та патріотів ‘Румунії Маре*. 
іо. У своїй промові гов бесідник Тов, бесідник навів, які тяжкі труд-

ности прихилиться зносити юнарйіимм 
на Буковині, бо там на кожнім кроці 
грозить їм тюрма і звірське катуван
ня. Такій боротьбі, щоби вона мала 
ще більший успіх, ми мусимо номаїа-

UMMM.

як румунська

Km

відчитав кілька листів д Черновець і 
з д«околичних сіл, в яких товариші 
щиро просять о фінансову і моральні 
поміч. Перше всеїо треба вибрати з 
тюрми редактора "Борця" тов. Стасю- 
ка і друїих товаришів, які карають
ся в «вцжонецькій і в друїих тюрмах 
И листах з Черновець товариші між 
іншим пишуть:

“Нам треба було газету видавати 
Не було і іюшей і не видавали. А це 
відбилося на нас дуже боляче. Нам 
треба бу-ло дати деяку підтримку ро
динам арештованих і самим вязням, 
та ми не мали нічого А не дали нічо
го."

ти.
Третим бесідником був тов. Книш. 

Він в своїй промові також змалківав 
боротьбу укртискьнх робітників і се
лян на Буковині і зазначив, що неда
лекий той час, як працюючі Букови
ни разом з пролетаріитом друїих на
ціональностей зметуть кривавий ру
мунський фашизм, а на його місце 
збудують радянську владу та тоді 
злучаться разом з вільним Радянським 
Союзом.

Імена жертводавців:
По $5.00: Олени ж, Ів. Гекуд, Ґ. То- 

ф.ш. Н. Требиш; по $2.00. Ю. Какаркж, 
Книш, Кіняк, В. Боїайчук, І. І'аврнлкж, 
Ів. Сеймук; по $1.00: Ів. Соломчук, Ів 
Лідіцак, Томчук, М. Горба і кж, В. Лу- 
чак, В. Керна з, Т. Тофан, Киржак, Ів. 
Друк, Чоповик, А. Лінколи, Д. Іванюк, 
В. Ірійчук, І. Палагнюк, Д. Орлецький, 
II. Кравчук, А. Білоус; по 50 H. Ко- 
зак, Яскевич, В. Кульчицькнй, Н. Та- 
тарии. І. Луиерипа; Колісник .10 ц.; В. 
Фурдичка 25 ц.; дрібної килекти $6.40. 
Разом $58.45.

Всім жертводавцям складаємо о. 
цим и і меті робітничо-селянської пре
си на Буковині щиру пролетарську 
подяку

А про відданість товарний» револю
ційній справі, які сидять по тюрмах, 
свідчить лист про товаришів з черно- 
вецької тюрми, в котрім пишуть таке:

“В тюрмі в Чернівцях демонструва
ло в ту пору 17 чоловік. Вони в день 
7 листопада в тюремній канні засте
лили червоними паперами одну стіну, 
а серед неї вмістили портрет тов. Ста
ліна, попричеплювали до грудей чер
воні відзнаки і співали революційні 
пісні. Тюремна сторожа ге помітила 
і завзивала товаришів, щоб вони все 
те віддали — вони того не зробили. 
За це вже мають вони ігуд і порозки
дали їх по одному, по двох по інших 
каютах".

З цього найкраще видно, що ці то
вариші, хоч в тюрмі, але при 7 листо
пада, день пролетарської революції, 
вони памятпють і в тюрмі демонстру-

В. Лучак, секр. віча. 
(Подав до преси І. Л )

НЕМАЄ ТОГО, ПРО ЩО БРЕХАЛИ НАЙМИТИ 
КАНАДСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ

Саскатун, Саск.
Б минулому панська njjcca 

“Стар” розтісувалась, що сіси- 
арська компанія дасть поважно
му числу бсароїіітннх п|іаию 
при будові готелю тої ж компа
нії. Беапс])счио, що іі льокай- 
ська рипиндя і Вінніпегу, синя 
(|ю|шою, а жовта змістом, під- 
тяга.ш, що буде багато праці 
при цій будові найкращої бу
дівлі в Гає Катуні. - Одначе, ці 
панки з “У.Г” і ‘'К<і>“ iijHi цс чо
мусь не згадують, що будова 
Йде повним ходом і тої маси 
бс.цадбітних, якій вони обіцяли 
працю, не видно. Усього пра
цює окаіо двох десяток при му 
рувиннк, цеглою й камінням.

Тисячі 6ез|юбітних прими 
рак з голоду-, шляючись вулиця
ми міста і попід бюра п]іаці. 
Вони виглядають буд-якого за
няття.

Кожний |кХйтник повинен бу
ти іі<‘]М‘конаиий з минулого, що 
не одна будіия в Саскдтуиі бу
ла збудована в минулому*! були 
наочітміг свідками, кілько бу
ло занятіїх робітників.

Тепер Ін)6іпінки мусять об- 
єднати свої сили в організації 
й юнії та бо|и)тись- П|юти того 
босівського свавілля. Кожний 
із нас мусить здатзі собі справу 
з того, що іи- треба вірити своїм 
класовії м ворогам, які ста раю ті, 
єн вплинути всякими обіцянка
ми на робітництво і приспати 
їхню чуйність.

І. р.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
Оцим повідомляється всіх 

тих товаришів і товаришок у 
Вінніпегу, що розібрали акти 
збирання фонду на висилку у- 
країнської робітничо - фермер
ської делегації до СРСР, звер
нути їх до буфетника Укр. Роб. 
Дому, без ріжниці, чи зібрано 
на лісті щобудь чи ні. Товари
ші, які не звернуть своїх ліст, 
будуть за них відповідати. ЛІ- 
стн мається звернути негайно.

За Комітет Висилки Робіт
ничо - Фермерської Делегації 
до СРСР,

М. Король, секр.
ЩІІШишіІІІІІІІІШІІШІІІШІШШШІШІШІІШІІІІІШІІШІШІІІІІІІІІІіиИШІШІІМІІ
І
І ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ БРОШУРУ КОМПАРТІЇ!
1 ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ БРОШУРА, 

--------- ЯКА МІСТИТЬ В СОБ!

Резолюції Останнього 
Пленуму К.П.К.

Кожний партійний дистріктовий 'комітет повинен підраху
вати, скільки копій він зможе розпоесюднити і негайно 
заслати замовлення до Центрального Агітлропкому ЮТК.
Поодинокі партійні групи повинні слати свої замовлення 
на руки дистріктового комітету.
Дистріктовим бюрам брошури продаються по 10 центів, 
а ті мають перепродувати їх покупцям по 15 центів.

Центральний Агітпропком КПК.
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“УКРАШСЬИ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*. ВІВТОРОК, 28 КВІТНЯ 1931.Стороні 4 Число 51.
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Число 'll. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 2* КВІТНЯ 1931. Стара*»&

Трудящі жиченерсьіоі округи підсумовують СВОЮ працю НА“ ,3в шТмтаТ наФфариИАЄС'

ЗА ПЛАНОМ РОЗГОРНУЛИ РОБОТУ й УСПІХИ 
Є НАЯВНІШІ

Хочемо ще І ЧИ ПОМИТИ, ІЦО № 
міі-тнмо ні mini у формі luvttt- 
мінії, а н формі самокінітики і 
1.1 їли jv*a|nmii бачуть, що »: по 
ІННО ЩОСЬ НеП|ШМІЛЬНо нілносно
їхньої ікЦпіпя, тик треба в 
порядку самокритики й нисвіт- 
іитії и» оправу. але не шп ати 

тою, чопі п нашій са*ок|ііітиці 
немає.

Тітм|>нш пише, що не писни 
тому, іцо не той похвальний, що 
сам хви ніться, але"той, що Його 
мит. Цс, тііви|ніту, не о 
похвала, копі вн подіньте ініт 
і н нищу виясните наші усніхп 
Гі недостачі. Такий звіт в П|м>- 
сі і; чуже ко|>нсніііі ,%іія оріані- 
іації.

яв в і ют. Ми це підтверджу*- 
*о н тепер, це Для Тою щоб ве 
етн полеміку, е для гою, ІІЦібіІ 
й ( Меружком написав. І т то 
nufuilll непіїсав, ЩО СВІДЧИТЬ, що 
ваші .«мітки були слушні.

Щодо ТОП) .Шіту, П|Ю ЯКИЙ Tie 
наршн (’енвінин апідуе, що 
Прислав до ІШК на І ,ї Читою, 
тож не не н зніт, а тільки коро 
тенькс Повідомлення, що О- 
кружком RHpilllllll ЧІВІОМОГІИ
двом нідділам в Иріа гон і І'алт

жналожити інкочи неграмотних і 
ест|»їтп и них кілька лекцій і 
масових ніч. Ми цей пляв о,до
брили, але нас не повідомнії 
Окружком, чи він виконав той 
іь'іяя. чи ні. Оце й був би тіт.

uk-ucaoni е вг але кимечм.1 lie I
еареші *1 cri L наїв примиценн» І» До тепер МИ roeopli.ni П|Ю 
Я самі о жаркіш творили. іии *к Он

можуть юворнтп, що не було 
успіху. Икіій Же уепіх міг бу
ти. як на це навіть не ане|Иіуліі 
увага еамі мрячн.

Відділ ТУРФДім в ("лава
Ш ТрОЇВ ,ІВП МІТІIll'll :ta Ч Н'Ш'ТВОМ
і .«добув 10 членів, а товари
ші н Гасе навіть Не non[юбува
ли еклнкатн одного мітінгу, а 
мабуть чекали, чи не прийде 
хто і ірармерін до еекретаря 
кіддіду і ne епнтае, чи не т|и ба 
їм нових членів. Але такою не 
етіьнм'я і кампанія етала іцае 
Слава.

Мусимо сказати мрян.іу, що 
майже неі відділи на фермах 
працюють fia органі .та ційнему 
полі дуже і-.іабо. 7іА'ж<‘ слабі 
чвягки мають в ЦВК ТУІ"ФДім.

Знаймо, що на фермах не 
можна поп|м)на,чнти праці так, 

«ь начують, що відпали о чле- як по містах, але все-ж таки Цс
їв « оправдання* на те, щоби 
нічого не робити. Можна мат 
ріп в міенць свої членські або- 
pu. а кожну не (Гтю можна й 
т|іеба. використати на оеиітнкі 
прапт. і Як юхііісь були ві|е 
НИМИ, ТО ДО церкви ходили Що 
неділі, чому-ж не можна топе 
піти до УФД. і Як це |иібитн 
Треба пріїпоручитн одному то 
кариніоїш на одну неділю при- 

іамешкуе досить поважне чи- готовити лекцію чи доклад, дру- 
j eue україж ьких фермерів і ко- і ому ші другу і т. д. Теми тре

ба підбирати приступні й пере
важно про сучасні події, як Про 

бу.іи-б придбали бодай кількох <1>армере Юниті ."Ііґ, іі|кі іубо- 
нопих членів. Так само від це- жіння фармерін в Канаді, П)Ю 
іо відділу ми дуже мало отри [ іе, як з такого положення мо 
чуємо кореспонденції, хіба ЩО .куті, фармері ВИЙТИ, IIІ» К.ІЯСЛ- 
нагішнуть :іа етемплямн і то иу бщюті/іу в минулому іі те- 
нее. До того в минулому їв- пер, її|к> значіння організації 
бракуиа іо там ев»|чік і це, їда ТУІ’ФДІм і інші. Матеріали 
кти-я, було найбільше иричн- но цих питаннях можна зібрати

навіть і газет "У 1*11", “ФЖ" і 
'Фо|ЮВ”

Зарин по таких мітінґах чи 
чіпавша, треба наииеати ко
ротко до і'анетн іі повідомити 
ЦИК. Тепер такий час, що нам 
не можна байдужно на все ди
витися, а мусимо всі брати ак
тивну участь в класовій бороТь- 

Й ІЮбІТИІІЧО-фауїмереїЖОЇ преси 6І, бо І і ІЬКИ боротьбою ПриЩіе
кічі маси поліпшать собі обета-

нідділн по містах, а на цей раз 
і|и-бн |ещо написати ІЦКІ НІ Ч-

«"»« маля прмшжеммв. то lu eu ти
рк би шачш*

Кіммь От.
Відкиди я nu*e;wv« і НОК, то кав 

в плоду humii-. M їй при »ор> четі* 
< >Кр> 4ЙН#М > КМЬКД відділі» |МібІ1НИЧ«1 
<•{« ill!3.1 ІІІЙ кичеиергької о*р>і и 
Номммо тої о, що деякі відділи тшт і. 
ЧЛС від ЧИЄ У ДО |*o6àllW4<»î Преси «рм 
св<ні« m в вважав» ta свій «>-
бовят*. подати до відома «к чша- 
ч.і* нашої преси та* і зя альмо* >

підсумки s прані в ниі відділах Лс я 
ще не був, то напишу, коли до них 
іавіддт Добрі сторони праці в них 
відділі* хай послужать, жж вка- 
іівки для інших відділів, а мі сіоро-

мпячтішй пересічно не більше Як 
десять кишко* м цілий рік. а тепер 
пг отитом кілька місяців ви тичин* « 
більше як иядесять

Шщаа група К11К | діли на <)ш]»мах. два
««.рсьи,ііШітти». ... теж -U „jyj.,,,, в Г„,.. СаеК.. а
ють приміщення, тому було б дуже 
ніпілно. щоб обидві ці організації ви 
иаймилм одне спільне приміщення.

Товариші мусять обовязково тв- <

і рупій в Слави, Алта.
Іі Гасе «ірГаніатанн нід.чі.1 

ІЧце в НІ2в р.. а н Слава в Червні 
19.10 року. Киш ііриннтн в 
ИВК ТУІМіДІМ (гіллі і ТУМ>-

КШЮЮРТАЖ ЧАСОПИС»
І книжок.

іись за більш освіту працю, хоч 6я 
sa спільні чигання жнкжкн, хоч два і 
рази в тиждень.

€ там поле для зорганізувати! від- ДІМ V * -ІЛВА, ТО 13 ЧЛі'ИІВ.
ділу ТУИФЛім. над чим товариші мч-і Каш ж іірийш in кампанія щ

1 ЧЛІ НГТВОМ в грудні І ГІМНІ, то 
ІМЯ' вартні в (’лава лаіігдба.іи кам

Рошонгвіджіиня книжок і газет в
нас від давна стоїть дуже слабо ІІо-
нередиими роками часто навіть не 
бчло колиікцперїі вибраної о, ж ньо- 
і о року хотяй вибрано кодьпортерз 
справа ду же мало нокрашжла, бо він, 
кійм продаж ж і кількох чисел газет 
‘Сила*, більше німою це ігро.іавжв. 
Нараз ми вибрали колі,портажннй ко

ни нехай відділи, в яких вони е, ви- мііет з чотирох товаришів, і гадаємо,
правлять. ——  ----- — Sito справа шле краще. '

Имщі підсумки я подам» на підставі Нею організаційну працю мн вико

сять попри ИКаВПТИ
Конечно треба мати тісніший 

*ок з Окружкомом та з І Іровкомом, до І 
якою ім теж недалеко. . T. fih&ieù, rrâPp. ЦВІТ.пані*» в грудні. ал«* ш т<* п{и» 

неля П wv.vie в січні 1 нЛ1 |юку, 
! бо здобули 10 НОВИХ членів і 

ним тбі.іьши.іи свій відділ до
ТРЕБА ЗАКТИШЗУВАТМ УСЕ ЧЛЕН

СТВО ТУРФДІМ. ОГЛЯД ПРАЦІ У ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В САСКАТУНІ 
ЗА ОСТАННІХ ШІСТЬ МІСЯЦІВБрентфорд — Місцевість Бгжитфорд 23 ЧДСНІВ. 

— не одна з більших індустріальних 
місцевостей к цім окрузі. Організації, 
крім КНК., всі млкпь досить гарт» і

власних спсмгтережеиь, та звідомлені. 
самих їж-мів в даних відділах, а як 
шо подано не зовсім вірно, таг хай се
кретарі скажуть свою думку.

Ки< еиер-Батерлю - К ні'ї місцево-
сти існуель організації; КПК. ЛКМ,
НМІ. ГУРФДім, /КС. КГГ, КРОЛ при 
М.ИГОВНХ Органі МНІЯХ І ОК|МГМІЙ ПОЛЬ
СЬКИЙ відділ їй ТОДОКИРМАііУ.

иччмо спільно нсіми організаціями. 
Дуже мало іамЬмо поділу прані між 
о^лнізаіііями, а всі працюють спііь- 
ними силами.

Престон-Гжлт В цій мкліевости
існує відділ \ГЗТ вже від кількох ро
ків. Зараз кім зорг.інізовано ТОДО- 
ВИВПАЗУ. Членів в КІТ мають око- 
ло 16.

Організаційну праце» через останіх 
кілька років вони обмежували на вла
штуванню танців, а іншої німці май
же не ви*онува.ш. Коли робіт питім 
остоіидли оті танці, вони почали менш 
вчашатн на них і щоб здобути фондів 
на заплаченим приміщення, товариші 
взялись грати представлешш.

Взяти хоч би минулий рік. Деталь
на організаційна праця П|м»вадиллся 
іам досить сл.ібо, але зате було до
сить непорозумінь, з якими члени й 
ч.тенкиїіі носились аж до річних збо
рів. де вони викрили всі свої кривди

ВІДДІЛ в Гам* ні* придбав ані 
І одного члени, а в квінті опарі Саскатум, Стек.

Місто Саскаїун знаходиться в са
мій середині рьіьиичої провінції Са- 
скечеван з населенням окодо V),000 
За останні роки населення дуже 
скорим темпом зfxістало, бо буржу
азія кинула клич, що місто Саскатуи 
має стати комеїшіймим центром, на
кати оівориться іодсомбейська заліз
ниця з портом Чорчил йа Годсои 1>ей 
заливі. Цей клич притягнув велике 
число людей, що оселилися тут з ме
тою ліс гати працю при перевозі това
рів. Саскатуи теж є центром се зоно- 
T«W<p<»GlIllHKih. ЮЛОВІІО рільїшх!

Українською населення знаходить
ся около 4,000, яке є [юзбите на ріж у 
ні релігійні секти. Велике число їх є 
безпартійні. Коди взяти під увиту 
те, що і оворять робітники не ирина- 
лежні до ніяких організацій, так само 
б ті, що належать до ворожих робіт
ництву організацій, то виходить, що 
найкращу освітньо-культурну працю 
ведеться при Українськім Робітничім 
Домі. Це є доказом, що праця при 
УРД є справді виховавча, що дає 
здоровий духовий корм робіт имцтвх 
та фармерсіву. >

Від початку «сінного сезону прані 
при УРД замітко великий поступ як 
на полі освітньо-о()Ганізаційнім так і 
па полі мистецькім. Активна праця 
наших товаришів в лавах безробіт
них, виставлення революційних драм 
та пес, концерти, теж почали приби
рати більш революційний характер. 
Члени почали інтересуватись світови
ми подіями більш як коли вперед, по
чалось виголошувати лекції на теми 
дня, при кожній иатоді творилось 
про цю страшну економічну кризу 
іі значіння класової боротьби.

Бувші вояки УГА почали висвітлю
вати продажну роботу корпусникік в 
часі визвольних боїв. Це зворушило 
Стріліромаду на місци, що під впли
вом своїх проводирів вчинили хулі
ганський напад на масовий мітіиг 20 
і рудня м. р., взявши собі міську ПОЛІ
ЦІЮ для помочі. Цей хуліганський 
напад стрілецької іромади отворив 
очі чимало іюбітникам.

втяїнути и.члени, мотивукічн тим, шо 
'нони знають, яку |юбот\ провадить 
ТМ^ФДім і як схочуть, то нпншугь- 
ся*. Це є помилкова думка. На май
бутнє'не треба \никнути Ті члени. 
Що ходили хати в хату зробили доб
рий успіх. Накати б все старе член
ство було рухиудцеь, ТО бу.ТИ б ЗДОт 
були багато більше членів, як це з|юб- 
лено.

Гіараз є деякі члени, ию піниться 
успіхом з кампанії, іішатьея, що ИВК 
пофвллив Сас*ітук М.іжднво, мй> 
наш відділ' заслужив на похвалу, але 
не треба думати, що вже всьо скін
чено Ні, нам треба зараз ще даль- 
***** розі орну ти нраіімі при кожній 
найменшій нагоді треба творити Й 
не|н*конуваін |юбі і іі.чків,- иказу ючи 
їм. чому вони повинні належати до 
робітничої органііації.

число членовма в своїх ііядах. Одне, ; 
шо дуже ираз.тиво вбивається у вічі. НІН. 1 Ц<* всі*. ІДО ИО/ЦІЛН в KBV- 
»іе неактивиїсть всьою членства у від- | < ТІОН»|іІ, а II» |М*ШТу НИТаНІВ Н<1-

; РІП, НС ВІДПОВІЛИ НІЧОГО. До ТО-
іх) прнс-імн ква|»та.іі4шй :ініт 
:щ ЦСІІ рік, а ла минулий рік не

від у ванні мітінгів.
Я пічну з молоді. В цій місцевості

існує відділ Секції Молоді в числі о-
коло 25. Члени майже всі старші ві
ком, від Zi років вище, але активність ПрИСЛаЦИ НІЧОГО, ІЙК ЩО ЧИ ИЯ- 
» них досить слаба. Тою дня, коли я| ВІТІ, Не ЛІіаЄНО, ЧИ Існує; ГОЙ ЇТІД- 
був н ій місцевостн, рано відбулися діл, ЧИ ÎQ, ЦІЮШО-п ПОЧУТИ ВІД 
збори протолошеїіі на десяту годину

Г О ЗГОРНУЛИ ОРГ.-ОСВІТІЖ) ГІРА- 
цИ ЗА ПЛИНОМ.

Освпіія праця минулими роками аж 
до ііьоіо |мжу провадилась иенляноио 
й не була масовою. Коли навіть вла- 
ішовувалм масові вИа чи лекції, то 
слухачів нриходи-к* дуже мало, а б\ - 
лн випадки, то через брак слухачів 
віча навіть не починалися, 
року ми виробили ІІЛЯИ дюімісячний 
масових віч і лекцій: кожної недіті 
масові віча Й лекції ’і раз на тиждень 
лекції і докллди для членства, й та
ким способом ми досягнули ДОСИТЬ 
Д«*б|»ИХ хгпіхти.

Ми теж відбули ЦІ.ОІО року курс 
бесідниціШІ J добрим успіхом і вже 
зашнаїкували курс англійської три-

таїїя.іу, щ0 іа аунчинн такого 
упадку у відділі.

Mil ПІНЬМО ЩО 0К0.ІНЦ», що її

рано, То на десяту прийшло три чле
ни, а мітіш були примуіиеііі відтягну- 
їй аж до одинацятої, на якім, було! 
гсего девять чи десять членів.

Організаційна праця на загал за
Молоді товариші й" това- ! коли-6 товариші були стирали 

ршнки ниавл«іть малу акптнісп. в <•„ абІЛИННТН ВІДДІ.ї, то НШІСНМІ 
організаційній прані, коли брати під

не д ба на.

увагу, то вхмт не маленькі діти, як 
но інших місцевостях бувають, а до- 
|м»С.ІІ вже.

Коли я юнорив пополудні на ма
совому вічу, з молоді було дуже мале 
число. А коли я кечером дав доклад 
про організаційну працю, не було, 
здається, ні одної о члена Секції Мо-

ЗА МАЛО АКТИВНОСТІ ВИЯВИЛИ У 
tbll>AHHI lüü ТИСЯЧ ПІДПИСІВ.

Слід надати,

ТРЕБА ВИВЧИТИ УСІХ ІІИСІкМЕН- 
ИОСТИ.

що в кам пані за під-
Ос ніг цій її праці майже ніякої не 

провадили. Масових мітінгів ні .тєк- 
рій не влаштовували, а як і влаштува
ли то навіть самі члени не приходили 
на них. Пересічне число слухачів 
було від десяті, до пятнацять.

В данім відділі є майже половина 
членства неграмотна, а деякі млло- 
трамотні, але про навчання грамоти 
своїх членів вони не нод6;і.іи, хоч ма
ли дуже великі труднощі в прова
дженню організаційної щіані.

Цьо<о року там праця почала жва- 
ніти, вони вже цього року влаштува
ли ряд масових віч і мали досить гар
не число слухачів. (Я самий творив 
вже гам три рази Й кожної о разу слу
хачів побільшується так що пересічне 
число є нід 50 до 60).

На віча приходять це тільки у країн-

робітників.
Товариші в Нрсстои-Ґалт 

Жвавіше ВЗЯТИСЬ ДО оевггиої 
Доглянути, щоб куі>с української гра
моти, який їм Іірипонував Окружжом, 
відбувся і щоб він в першій мірі 
пив все неграмотне й мало ірамитме 
членство та симиатиків. Обовязково 
частіше влаштовувати масові віча й 
лекції, бо робітники даної місцевості! 
заінтересувались ними. Повести зав
зяту працю між польськими робітни
ками, які почали симпатизувати з ро
бітничим рухом. Обоиязково 
за розповсюджена книжок і газет, чо
го вони досі зовсім не робили. Три
мати тісніший звязок З Окружкомом.

ІКИВІШИМ ТЕМПОМ БРАТИСЬ
за діло.

Ґвелф — В місцености І ве.іф вже 
теж від кількох років існує відділ РЗТ 
але організаційна праця там йде до
сить слабо.

Хоч українських іюбіїників там є 
багато менше, як в попередньо зга
даній місцевостн, то членством в числі 
вони стоять вище, бо мав{іь понад 20 
членів.

Ос кітної праці не iitiv вадять ніякої. 
Останім часі почати т^нзинінати на ми
стецькім полі

Головні 1ЦН1ЧННИ в тій місце кости, 
що органі.ощійна праця провадиться 
так слабо, це брак приміщення, бо то
вариші відбувають свої збори по жа

тками «.і державну асе к у рацію мало 
зробили. В першу міру тут треба 
приписати вину партійному апарато
ві. Всі бланки лежали в офісі УРД 
поверх два тижні після 25 лютого. 
Ніхто за ними не приходив, за виїм
ком одного товариша, який іиісив ко
ло себе лісту й таким способом за
повнив якусь скількість. Важне е те, 
що на підприємствах, які відбувались 
в УРД, за виїмком двох нічого не 
згадувалося про ті дієти. Сам автор 
нею допису мало що робив в цій 
справі Багато наших членів працю
ють, але лише одиа-однісінька ліста 
взята до сіенарських шонів членом, і 
там її скоро заїкжнено. а інші члени 
цьоіо не (юбили, не брали лісі туди, 
де вони іцмцююіь. Найбільше роби
ли в цій справі самі безробітні. Не- 
акіивнкіь членів партійних, як також 
і членів масових організацій в кампа
нії за підписами, виявляється саме в 
тому, що на таке велике міст зібра
но інше 1,800 йменнів.

Про кампанію Жінсекції й Секції 
Молоді не пишу, бо /іони мають свої 
журнали Й вірю, що нони напишуть 
Про свої успіхи й недостачі Знаю, 
шо придбали гарне число нових чле
нів. Кажуть, що збори Ж|нсекцї( е 
трохи "за сухі", то хай перечитають 
статтві в "Робітниці" і 15 квітня,

■ (описувачі, 
к>”. наколи б звернули увагу на стат- 

ібори неї будуть вже

ПОДІЛ ПРАЦІ В ОРГАНІЗАЦІЯХ.
тоді присутного Там я Й довідався
від старших і «жари ті я, що частина з ПОНІ, ЩО <[Мі|»М«‘|»І «ТОИ.ІИ «к*ТО 
них була на підприємстві, яке вли
плу вала тою печера |>елігійна органі

І Іомимо тю, шо членство числом е 
в нас досить споре, е около 50 чле
нів і чденкинь V наивгх всіх рганіза- 
ціях, то до не давші вся організаційна 
праця спадала на плечі кількох оди
ниць, а великий відсоток членства об
межувало свою "працю" на тім. шо 
приходили раз на один або два місяці 
на збори, на яких тихцем .пересиджх - 
нили. Так дальше вести працю було 
неможливо, бо одиниці, цю мали всю 
організаційну працю на своїх плечах, 
жадної як слід виконати не були псн- 
лі тому ми вирішили Зробиш розпо
діл між членством всіх наших «>|ігаііі- 
замій.

Ролінуїі цей ми зробили и такий 
спосіб: підрахували праикі кожної о 
члена Й члеикині і хто мав п забагато, 
під того частину її взяли, а визначува
ли тим, що иіч«и о не никоііували або і 

Зараз кожний член і 
чзенкиия має працю и наших організа
ціях.

|юнь під організації.
Книжок нг роттіткі.іни.їіі 

j пГ,н,пні ні.тді.іи, і ншодбнннії та- 
: і.ої важ-іивої і иріїкії е ііснропті-

пацій.
Актинністі. членства ТУРФДім і КЇІ 

Щодо вчащання на мігінги теж слаба.
На віче, яке були проголошене на дру- і M,,w» 60 Нашим завданням « НІН 
ту годину, прийшло псеїо яких (0 і рИТИ К-’ІЯСОНу (Х*ИІту И*|Ч‘Д Нра- 
членів з 50-ох і були примушенні від- І цюючнх мас, а цс можна ароби- 
тягнути віче на годину пізніше, на 1 ти При допомлаі /И)б}ЮЇ КІІИЖКГІ 
яке баї ато членів зовсім не прийшло,
НОМІТМО ТОГО, ЩО віче було ДОСИТЬ і ,, ,
нажне, бо аибирааог. там кандидат Як Лач"'"' 1 К***ТГ0"»1«» ТОНН 
на делегата до СНСР та протестували і ІІ,ПІІІ Haiti І ь не 11 робу на. Ill |X)t- 
протм заборони канадським урядом g ÏIOHf ВіДЦИТИ КНИЖКИ І ТОМ у Hr

-

Кечером на докладі так сам<» баї ато

МІНИ життя.
T. Koô.teù, сгщі. ЦШі.

число польських
не було присутніх.

Одинока з масових організацій, як.і | 
виявляє більше активності!, це Жін- 

Я не хочу на иему місце ne- : 
рехвалити їх, але за звідомлемням са
мих товаришок і товаришів виявляєть
ся, що вони працюють активно. В пре
сових кампаніях, в кампанії книжки В “УPB В ЧИСЛІ 1*1 була Н0- 
та в збиранні підписі» за державну МІІЦсна стаття секретаря ЦИК 
безплатну асекурацію від безробіття ТУРФДІМ ТОН Кобден П З 
товаришки випередили товариші». ■•Окружні КОМІТ.'ТН ТУІМ-ДІМ

Ь пік:сивих кампаніях товаришки аагоьоіііть ВИ Ніні rBOll IIранні Н 
збирали передплату й пресфонд не ! .. ,, ...гілкки в своїй міспевіктнДлГпішком , 0Kl'.V, itX ■ 2 ..Г ':ТаТТ! , Ка-,а 
ходили по кілька десяток миль до су- ***** ^ ИрИ і І Ф»І1М с. в ОКруж 
сілннх ісцевостей. ! комїв, одначе, н не буду писати,

Що роблять інші окружкоми, а 
напишу да самий кічене|и ькіін

У ВІДПОВІДЬ НА КРИТИЧНІ ЗАМІТКИ СЕКРЕ
ТАРЯ ЦВК ТУРФДІМ

мусить
праці.

дуже мало.

Киченер, Онт. комі к другий курсант т. Ко 
шурба. ,'ІоЧвіт) ми вислали до 
иоб іи іьких відділів т. т. Гунча- 
ка, Ііаіоуру, ІГнчеля і ІЦура. 
Ми навіть гтара.тнен ішенлатн 
бесідника міні польське робіт- 
иицтво, яким був т. Не.інанон.

Іі нашій круаі йде праця 
діх-ить добре, бо до організацій
ної прані заставляє всіх еконо
мічна криза. Відділи беруть 
участь в масових демонстра
ціях, в кампанії за підписами 
від без|юбття, що її іі|юводіьта 
1іоркс|и- Юниті Ліг. Відділ в 
Іі|и-нтфорд їїраніші діхчіть до
бре в себе, а також дає; допомо
гу товаришам -в Ііатс|и|юрд і 
там но забарим, віримо, що зор
ганізується відділ ТУРФДім. 
Ні1 зле працюють товариші в 
Сімко, Гвелф і И|и‘< тон при до
помозі Окружкому. Масові ві
ча відбуваються майже що неді
лі, як не в одній, то в Другій мі
сцевості!.

Щоб перевести цей плян колектив
ної організаційної праці в практику, 
були деякі труднощі, але при това
риській кооперації ці труднощі пере
борюються й членство переконується, 
ию тільки колективно можна прова
дити дійсну організаційну працю.

Найбільше труднощів було з розво
зами аиням й 

Були члени й ч.існкині, шо 
вважали, що як їм припоручено мити 
чи замітати, то їх вважається за най
мити х в організації.

КАМПАНІЯ ЗА ЧЛЕНСТВОМ В ГРУ
ДНІ И СІЧНІ.

В часі нападу хуліґанщини, в нас 
почалась активна кампанія за новим 
членством, за новими бойнями до на
ших організацій. Робіїннки, що сто
яли осторонь Укр. Роб. Дому, вірили 
ще в "народиш працю визволителів 
пеньки України", але після тою, шо 
відбулось в нашій місцевостн, а теж і 
в інших місцевостях, де всі "народні 
Діячі" Ітсдуі ов) вались властям, m 
вони дуже скоро переконались, шо 
місце їм в робітничих рядах і поча
ли громадно влису ваше і, у члени 
ТУРФ/Им. Ним дали почин до роз
колу стрілі ромади в Саскатуні й про
тягом пару тижнів ряди нашої орга
нізації подвоїлись. Відбулось ще па
ру успініиих масових мітінгів бувших 
вояків УГА, на яких широко виясни
лось продажну працю корт синків 
підчас визвольних боїв під Дьіювом 
та про їхню киринну іюботу в Ка
наді.

імщнпь свою сторін-
взятись

тю, вірю, -що 
•сухі"

Зараз надходить кампанія гціесова в 
місяці травні Всі наші сили мусять 
бути звернені в цю сторону. Зараз 
треба широко розповсюджувати рево
люційну пресхміж робітництвом, про 
саме значіння преси широко пишеться 
на її сторінках. Нам треба краше по
працювати в користь преси й тісно 
звязати цю кампанію за дальшим при
дбанням нових членів. Про інші не
достачі напиш> іншим разом.

літом порядку в салі 
миттям

БІБЛІОТЕКА.
Бібліотека, хоч числом книжок ма

ла, але книжки досить корисА Ви- ( M'.X иЛхОМ.
зичають досить поважне число, бо на j Ні .;»Іту Т. ГуНЧаК», ЩО ЙОГО

Иу.ю наїштотниі в тій статті.
БІБЛІОТЕКА ВИРУШИЛА МІЖ 

ЧИТАЧІВ. місяці, пересічім) 85 книжок

виходить, що нібито гам ігада-КОЛЬПОРТАЖ.
Книжки й часописи товариші й то

варишки поишрюють досить добре, 
але це роблять одиниці ті, іц<> мають 

І десяті ітітх обовязкін.

Бібліотека в нас була занедбана. її 
У нас не іфог аіиш> волось добре 
на підприємствах. книжки були 
старого видання й ма-то цікавили чи
тачів; деякі були такі, що зовсім нс- 
мали місця в робітничій бібліотеці.

Книжки були так сховані, що мо
же й всі члени не знали, що є книжки 
до вмдмчудамня. Зараз ми перевірили 
всю бібліотеку, некорисні книжки но-

ІІИЙ товариш працює, а окруж
ком рало* t mxpcTüjM‘M набрав 
ВОДИ В |НУГ І НІЧОГО ІЦ* ПІІШС І!|Ю
працю. Ci en Юрій

СТІНГАЗЕТА. Я нг писав тому, що но той 
Видають дві стінгазеті, одну від похвальний. ЩО самий егбс ХВа 

Секції .%>лохі а другу видають від ,цІТ!і ц^ц. той, ЩО ЙОГО ХВа.ІЯТЬ.
Р.ШТВ 'Єганілатй Форм, га«,н Т#к j „ |h/|IV||| „ жруаі> а ,1а
взірцева. Зміст теж досить добрий,. 1 *.*

і але члеіктво дуже мало дописує до Ч&ИУ ПраЦЮ ПИШУТЬ ВІДДІЛИ ДО 
них. майже одиниці пишуть. ІіаШОІ І1|К‘СИ. ІОВ. КобасЙ ПИ

ші‘, що від паї- hv дано ініту 
крім т. Гунча.ка. Цс вепра 
ніі.іьно. fui ініт я вислав на 16 
лютого до ЦИК і клан нашої 
праці одо6]и ію Ц1ШТУРФДім.

Можлнно, що т. Гунчак. дав 
звіт, що кін самий [юЕтть. як 
ку|иант .і Вінніпегу, кипі так,

S обмін СІІИГВЖІН з місиевісію К"- т,, ц,. мильно, Г)0 в нашім ОКруж
З ченер. яв це товариші провонувази 1 -_____________
* ЗеераУПі білмце yewa.eÿjuanoemcib

І і ЗАМІТНИ ЦВК ТУРФДІМ ДО ВІДПОВІДІ СЕКРЕ
ТАРЯ ОКРУЖКОМУ ТУРФДІМ В КИЧЕНЕР, ОНТ.

ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ 
І ТОВАРИСТВ В АЛБЕРТІ.
Дорогі Товариші!
Щоби ви ізбезпечнли себе 

на шкільні вакації учителями, 
то вдайтеся скоро до ПРОВ- 
КОМУ за такими учителями. 
Ми зараз маємо у Студент
ському Інституті ТУРФДім сту
дентів, які можуть І бажають 
піти учителювати підчас літ
них ферій, тому вдавайтеся до 
ІІРОВКОМУ якнайскоріше, що І 
би опісля не жаліли, коли зго
лоситеся запізно. Пишіть на 
адресу:

PR0VK0M ÜL.-F.T ASS N 
10628—96th St., BdmOfiton, Alta.

З товариським привітом,
За Проміж

О. Шидловський, В. М. Тересьо 
голова.

викіїдхін. а на їхнє місце щждбали
НОВИХ. Ці нові сили почали активи) працю, 

агітуючи поміж новоириб) вшими ро
бітниками. Почали трати революцій
ні драми як Бунтар, Галицькі Радяи- 
ці. Горить Галичина. Свої п(юби від
бували вдень, тимсамим виучували 
ролі на память і добре викот вали їх. 
Наш драмі ургов повинен дещо навчи-

Зробили шафу зі школи так.
Що всі книжки в шафі, їх може кож
ний бачній.

і ким ре з ними інша ми з бібліотеки
На літній селен, то вже т|»еба 

буде жт|ююватн пікніки і там 
поширювати нашу організацій
ну працю. Ие[м‘д вгскракиим 
лїздлм нам Tjieda буде відбути 
окружні наради та війянувати 
нашу організаційну працю на 
майбутню. *

Старші товариші й товвришки му
сять звернути більше уваги на мо
лодь. як також сама молодь мусить 

» взятись ще більше ?а працю активні- 
5 ше. .Звернути теж бітьше уваги на 
Е активізацію вел о членств;!. Конечно 
5 потрібно перевести розподіл праці. 
Е щоб" всю організаційну працю не ви- 
2 кону вали тільки одиниці. Завести

Пате для організаційної праці ц тій

1
УВАГА! РОБІТНИКИ МОНТРЕАЛУ! УВАГА! тись з тих вистав, а саме, не спуска

тися на суфлера й партачити ролю, а 
ннвчати ЇЇ на память. Протягом пару 
останніх місяців не оминулось ані од 
но? нагоди, щоб не творилось До зі
браних робітників.

Кампанія закінчилася. Придбано 6-і 
нових членів. Но тут треба згадати 
кількома словам* хто Й як працював 
підчас кампанії. На самім початкх 
Добрано було пропаганд«жий комітет 
з членів наших організацій Цей ко
мітет поділився на райони й почали 
свою роботу. Рішено було, щоб кож
ний член придбав хоч одного нового, 
деякі це зробили, а інші .дише при
дивлялися. Думка буям теж, щоб як 
найбільше придбати робітників в чле-

і

! ІНДУСТРІАЛЬНА ІОНІЯ КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ 
КАНАДИ УСТРОЮЄ Н Сгннишн, rf'Kp.

І В ЧЕТВЕР, питцю І СУБОТУ 7,819 ТРАВНЯ 1931Р.=
і В ЕНЕКС ГАЛ (224 Fairmont SL W.)I E слід курс бесідниці на й к>рс аиґдій- 

5 ської мови. Тісніший звязок з Окруж 
Е комом теж потрібний 11. Гунчак. g

І ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР5
І -Пращ а окружних икнееолжх 

жтаеіе. В Престон дає aero мкяш
Н доши ові тон. « 'гншшіна то

І УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦЯ! Н0І'ИТЬ<'Я, Ш0 нібито ми канис Я- 0JU|>, 
з Чах "док ярамстягуртка при аіяділі іл* тае» шо ио Окружком пра-
I ТУРФДім у Веивмер. Б. К1.ДВР., UJati „ т Гунчак самий прова У «UaUi також ярам» «Цжма Ш мо- 
З ється в неділю, 3 травня, в 8-ій годині * іавн вкжзівкамк шо і їх - -шш
з вечером в Укр. Роб Домі з Венкувері лить організаційну гг)*аию. Та-1 
З дуже сміши\ комедію на 2 дії п. н. ;
з “Редактор фаралуера". Ми певні кого ми н« пік яли, то н*‘ма по- гДд«іі мн кажемо, ШО ‘‘Ц-МІІН 
= шо | треби робити такий іакмд нам т. І>„чак повідомляє ЦВК про

і йому. Мн, коли зацятунали працю, але 6І>кружком не пн 
лніт т. Гуігмка, пшгалн так: ше нічого так, як бв набрав во-

Цей базар у строюється для того, щоби зжобутм 
фонді» для ведення організаційної кампанії серед гол
кових робітників, а спеціально серед дресмейкерів.

Закликаємо ad революційні робітничі організації 
помогти нам придбати грошей І річей на базар.

секр.
чу Про висилку делегації до СТО*.

ЕДМОНЇОН. АЛТА.
Стараннім оргаиізацІНио-осаітного 

комітету при відділі ТУРФДім II Ед- 
монтоні. удаагтовуетвск в иісаці квіт- 
н в Увр. Роб. Домі промови і лекції 
в такому породну:

В четвер, вечером. ЗО. квітка, т. 
Клмбамовськие вшолоекть лекцію на 
тему: -ПРОФІНТЕРН І АМСТЕРДАМ
СЬКИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ-.

нм, акі с стало дамешкані а С.тскап -
Базароанй комітет буде сходитися кожного поне

ділка • iohUMh лмонаді під ч. 286 St. Oatherine Street W. 
Обоаезмом братніх делегатів приходити на ні засідання.

ні. але лмміе маленьке число
І лось таких робітників.

Тут виходять, що члени. ЯВІ знають 
тЬкмх робітників, НС пробували їх

найчждє
По представленню буде смачна ііере 

Мисткоч.

в но не пожалу єте.і

Л куска.

ф



Число 51. ^Сторона в “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 28 КВІТНЯ 1981.

Г1 MM. Що ЯГрСІКІЯИТК [UJ в амсииь свої 
Ділові «вбори Й збирає мкачиї ввХіл- 
кн. Можливо, що 
більше Прошивати, одначе, перших 
цж місти сидів собі преспокійно.

ХоШ це наведемо лише з важні-

Др. В. ЧАСНИЙЛІТО він буде

ДРУГИЙ РАЗ НА СЦЕНІ У.Р.Д.! Доходовий Податок 
Провінції Манітоби

ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР «MO.. CM.. L.M.C.C.I
• МоигргиІ І Ст. Боаіфгвс.

PHONE 5S 866WINNIPEG417 SELKIRK AVE.omx Гал\зей органі іаційної epaui, а 
ке таки бачнтьсі. шо треба нлиря-

Уряду» тая«На икжі > ра І тршабга.)ЗАПОЧАТКОВУЮЧИ ТРАВНЕВУ КАМПАНІЮ В КО
РИСТЬ УКР. РОБ.-ФАРМ. ПРЕСИ. СТАРАННЯМ 

ДРАМСІИВГУРТКА ПРИ УРД У ВІННІПЕГУ

---------- відогпаегься ------------

Іо цього повинні яаятнсь заря
ди, k-lHI II :>Ч Й підкомітети, Щоб II ! 
на*6) тне праця чшда юріеояійно. inf

ill.! УВАГУ РОЬПМИКАМ І РОБІТ 
НИЦИМ МІСТА И ОКОЛИЦІ

САСКАТУН. САСК.
День до якою мається зкриїтн витвнет форми і лап таїти 
дон;довий податок, продояаолться від ЗО квіїїтя щ 15 ір 
вид 1931. Корпорації І акційні компанії мусять звернути ці 
форми і заплатити доходовнй податох пе|>сд абт щоизйдс.іі 
на ЗО квітні 1931.

Виказ доходу мусять бути зроблений на ось їдких формах

ФОРМА І Одиниці інші, як фжрмері.
ФОРМА 2 Фжрмері і ренчдрі.
ФОРМА Іс Корпорації і компанії.

Прихід підлягає слідуючим виїмкам:

Одружені особи 
Голова родини (івязголдер)
Інші особи ...............................................
Залежні діти ните 21 років 
інші залежні особи як передбачено 

в законі про дохід 
Кооперації і компанії

Повна інформація відносно оплати е надрукована на формах 
до виповнення, що можна їх дістати у всіх лровінці анальних 
щадннчих касах, телефонових офісах по Манітобі. або в М і- 
нїтобськім офісі до ходовою податку. 54 Будинок Легіслатури 
у Biiméirey.

ДОКТОР Й. ПЕГАС; ново, тоді й зьіломдемия будуть інак- 
I U* свідчити при роботу. ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР* Старанням орт авіза ційію-освіі not о [ 

комітету при відділі ТУІ*ФДш у Са-1 
а датуй, Саск. удашіиауваїимеї ься v і
місцях в Міс яця* КВІТНІ R ТРАВНІ !
ниШе подані ЛЕКЦІЇ. Лектором буде і 
Т. А. Войгишнн.

В СУБОТУ, 2 ТРАВНЯ 1931 РОКУ Найновіша екс-рей машина. Най-рі »Г>коп
до без-новіші електричні

ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІЇ. нермчні недуги.
Ю164А — ІОІ STREET 
Room 801 Kitchen Block 

Rhone 4645 Edmonton. Alta.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 

одну Із сильних мельодрам на 5 дій Я. Зол і на п. нл
ВЕЗІМЕННна ЬЕЛВЮ. АЛТА. — 

Bam допис "Кого черпоиоармійиі про
гнали" не буде поміщений, бо ви не

Г- неділю. 2-го травня, на КОНЦЕРТ- 
МІТІНГУ, буде виголошена лекція на
ієну “Значіння першого травня". j Г 

В понеділок. 4-го травня, лекція іі.і | 
і ему; “Що дала радянська влада ро
бітникам і селянам за ІЗ родів."

В неділю, 10-іо траьня. на КОН
ЦЕРТ-МІТІНГУ і опори і йметься на те
му: “Значіння робітничо-фермерської 
преси."

м

Жінка Рабиня УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГ АН

M.D.. С.М.. L.M.C.C.
Лікар, Акувігр І Оператор 

Чден Домініадьноі Рада ЛІ* арів 
203

споте правдивого ймення під
дописом. З початкових букв важко
гзнати ваше ймення. $3.006 

$3,000 
$1.000 
$ соо

L Л. ТОРОЛД, ОНТ. - Заклик до 
буковинських фарше рів важко подати 
в "УРВ". Такі заклики від пооднноч- 

; сих осіб залишаються нецікавими ллв 
чітачів. Чи не краще б написати са
ше про життя отих бідняцьких ферме
рів та робітників?
КОРАБЕЛЬНИК. ПОРТ АРТУР. ОНТ. 

і — Допис “Стухла толова" замало змі
стовний. Пишіть краще про життя ко
рабельних робітників та визиск їхньої 

і праці. В нашому часописові замалої 
авансують корІЬе-тьні робітники про 
те. як їм живеться у тій галузі праці. 
Починайте!

ft CANADA BUILDING 
Saskatoon. Sas*

(КОЛО LÎtHdpCb*t>ï стаиіі)
Товариші робіїники й робі і ниці 

{Економічна криза зжосіруеться по ці- ;
І ЛІМ К.ІПІ І.І.рс ПІЧНІМ світі. Трудящі1 
шукають виходу з свого тяжкого по
ложення. Щоб знайти конкретні прн-jj
чини цеї кризи, робіїплцгво й фар ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
черству повинно учащати на лекції Екс-рей машина. ЕлєггрітИ 
наших організацій й спільно освідом- шини до лічення недуг. Спеціаліст 
лати себе та приїотеплятися до ріши-1 по венеричним недугам,
мчої боротьби з ‘капіталом та буї і. s«7 DUN DAB BT. W. TORONTO 
ютовим стати в обороні одинокої ро- Веомі Тмжіп 7248

' бітничо-ссдянської країни на світі —|------- — ■« ■ ■■■, ............................
Ставайте 

! йот секцій! Ч 
! робітннчо-фармерську 
! пресу.

(ТАМІЛА) $ 500
$1.000 І ДР, Н. ЛАНДІСN

Хто вже бачив ото мельодраму, той певно прийде 
шераз, а також перекаже другим. Ті, шо не бачили unv, 
повинні прийти І побачити її та осудити оце понево
лення жінки рабині в кольоніяльній країні північної 
Африки під пануванням Франції. Події відбуваються в 
сьогоднішніх днях, де закони звязані з релігійним дур
маном, жінка трактована гірш скотини. Чоловік мас 
право жінку купити, продати, гендлювати як товаром. 
Батько продає свою дочку вперше, вдруге І втрете, бо 
так хоче алах-алах. Жахливі картини. Жорстоке зну
щання. Ані благання, сльози та страждання Таміли не 
зворушить закаменілі серця її батьків. Оце тільки ао- 
яснення щодо цеї мельодрамм. Пожаданим для кожного 
робітника, а головно робітниці прийти в цю суботу І по
бачити цю виставу, яка не е тільки виставою, але зара
зом І науковою лекцією, де в сучасних днях відбувають
ся до сьогодні оті події поневоленої жінки рабині.

ТОЖ ПРИХОДНІ, ВСІ!

ма

За дальшими іпформаціями телефонуйте 840 297 членами ТУРФДім і 
Іитайіс й поширюй 11 

революційні.

СРСР.

ДОКТОР ВОЛПЕД. С. СЛОВА ИТ, 
Ц^дміністратор 

до ходової о податку.

Д. Я МЕКЛАВД 
Мійістер
муніцицалтих cnp.ni.

X.ЛІКАР, ОПЕР А ТО "І АКУШЕР 

Спгцм.гияіі іь: венеричні недуги; 
найновіші електричні машини. 

MARKHAM НТЦ 
TORONTO, DVT.

Tbinut 2747
офісі: 1—3 попол. і 6 — 8 веч.

А. Б„ ГЕМИЛТОМ. ОНТ. — Допис 
про віче ТОДОВИРНАЗУ вже був ін
шого дописувача. Писати про те саме 
леі'іи, годі.

Оргосвіїком ТУРФДім.

-ЕНПРЕС ОФ БРІТЕИН" ВІДБУВАЄ 
З УСПІХОМ ПРОБНУ ПЛАВБУ.

603 ккт

вT A H К И-3 А Б А В У 1-ШО-ТРАВНЕВА ДЕМОНСТРА
ЦІЯ У ТІММІНС, ОНТ.

і 3 Савігемитоп (Англія) доносять, j 
І що новий сіпіярський корабелі. “ї м-1 
1 прес оф БрітсйіГ прибув там по за кін -1 
чению семн-дневної проби на водах |

teaboaPigsii .. \
Спеціальність: венеричні хоройи І 
хірургів. Говоримо по уьраіисьаа.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
влаштовує ТОДОВИРНАЗУ

Dr. li. HershfieldСПІВАКИ И ОХОТНИКИ СПІ
ВУ У ВІННІПЕГУ!

відбудетьсяВ ЧЕТВЕР, ЗО КВІТНЯ
В ПЯТНИЦН), 1-ТО ТРАВНЯВ УРД У ВІННІПЕГУ 

в шкільній салі.
і тоновий морський неднтень не тільки 
осягнув спорість 254 нуллів, або иін- 
тора в> тлів більше як контракюм 
приписано, але Я здобув світовий рс- 
К'Цід в зужиттю малої кіяькости опа
лового імтеріялу.

"Емпрсс оф Брігсйн" стане на чолі 
СІІТІНрСЬКОЇ фльоти. Е це найбільший ! 
пароплав Канади, 
трибовими турбіновими магівшами і 
Довгий 750 стіп, широкий 97 стіп.; 
Сподіються, що на переїзд через Аг-! 
лйнтійськнй океан потребуватиме мен
ше чим 5 днів.

Приходьте на проби співу до 
Укр. Роб. Лому, шо відбува- 

0 ніться кожного вівгірка й че-

876 Main St . Cow Аіііаиоп An. 
WiNNip««. Man.

Rhone», office 26 600 вя». 86 16»

II ГОДИНІ 2-ІЙ пополудни 

ВІД ФУТБОЛЬНО! ПЛОЩІ

Похід піде головною вулицею міста. 
Вернувшися шпал на місце, почнеться 
мітіїг, на якім між иншими буде про
мовляти по англійськи товариш з То- 
ронта Вечером, відбудеться концерт- 
мітінг в Укр. Роб. Домі.

Обосязком всіх робітників і робіт
ниць віяти участь в цім ісіоричнім, 
міжнароднім робітничім святі.

Перию-травиевий комітет.

ЦІНИ ТИНЕТІВ ЛИШЕ 25 ЦЕНТІВ. Музика добірна. Приходьте 
усі, що бажаєте дружно прове
сти вечер. Увесь дохід з тієї 
забавй-танків призначений на

тверга, в 8-ій годині вечером. 
Витримайте ж у своїй праці на 
сцені до кінця цього сезону. 

-1 Ми повітаємо теж радо й ио- 
“ внх співаків.

ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ЮДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
заступає у питих судових справах 
як Також полагоджуе всякого ро
ла справи контрактові, земельні, 

сіарокраавГ 
s V. OZERO. LU. в.

Bank Bluo . WiNMi.se
ion Беїи.к, коло Сніі-Гил
Phonb 89 262

фонд політвязнів па Західній 
Україні. Початок забави в го-

Хай же цей заклик приведе ве'«*Р°м-
Керрада ТОДОВИРНАЗУ.

І Гнаний чотирма{ЗЕЗЕ ЗЕт сиадконі

917 Royal
букш. Юні*ОБЛІК ОРГАНІЗАЦІЙНО-ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ ЗА . »ч чи, м» .*.* 

ЧВЕРТЬРІЧЧЯ В CART ПОРКЮПАЙН, ОНТ.
ДІрігент.

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ
ДІМ В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО.

ЗАБАВА! ЗАБАВА! При будові цего величаного паро г 
плани малося на увазі так швидкість | 
Його, як безпеку і нМіоду ДЛЯ ІІОДО- 

Ійіслсіп» на мім багато ію

HOME MEAT MARKET
Phone 6365 10342—

Edmonton Alta.
Виробляємо старокрасиі ковбаси, 
сальцесони, балони і ріжного ро
де масні вироби. Висилаємо ма 
провінцію C.O.D. Пишіть до нас 

по інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК І В. МАРЧИІІ1ИН.

хорі.
ІОІ StСват ІІоркюпайн, Онт.

Иідділ ТУРФДім числить 15 членів, 
шо стоять довше вже в оргяиілації, 
все ж іаки діяльність дуже слабенька.
Технічна, умова й навіть сценічна пра
ця спадає на одиниць, хоч була вже 
паї ода для всіх підінчигися.

При відділі існує УРДШкола, що 
чистії!ь Î7 учеників, П провадять мі- : третій раз то діріґент і деякі співаки 
сисні іов.іриіш й товаришки при по- і радніші були йід землю іі|ювалитисн 
мочи то». Гр. Смука, що приїздить ніж брати участь у цьому виступі, 
раз » ІИИДШІ і Тіммінс 1.ІЯ ш>ніроивЦ 
тиш праці Граба признати, що отека, і якої членство визичуе кіж,і*- 
хоч школа існ>е лише четвертий мі
сяць, успіх її досить вдоволяючий.

аматорам, а но скінченню дії, рочина- | _________
є ться труї а (себ-то та сам.і дія) між
аматорами й і>ежісе|юм Так сам- ДО ВІДОМА МОЛОЧАРІ!!!- 
сиріша маетьсд . хором. Ще . тими-; КДМ ВІННІПЕГУ И ОКОЛИЦІ!
ку (юку трохи приходили на п|к>6и |

ЗАХОДОМ ФІНАНСОВОГО КОМІТЬ 
ТУ ПРИ УРД У ВІННІПЕГУ

— відбудеться —

рожни х
восіей, яких досі не бувало. Поділе
но йиіо на три класи: 
ристична Т. Кабінова і Треття.

Оцим повідомляємо всі відділи 
ТУРФДім, Жінсеннії. Секції Молоді і 
РЗТ, що Ировком в Торонто висилає 
організатора т. І. Сембая на організа
ційну обїзджу в провінції Онтеріо.

Тов. організатор відбуде ряд мітін- 
Ив в слідуючих місцевостях:

ТОРОНТО, ОНТ. — дня 29 квітня і 
4 травня.

ВЕСТ ТОРОНТО, ОНТ. - дня 30 
квітня і 3 травня по полудні.

НН) ТОРОНТО, ОНТ. — дня 2 і 6 
травня.

ИОРК ТАВШ1ІИИ (РАВНТРИ) ОНТ. 
— З і 5 травня вечером.

ГЕМИЛТОН, ОНТ. — 7 і 8 травня.
СТ. ЕИНС, ОНТ. дня 9 і 10 травня.

Перша, Ту-

У ВІВТОРОК, 28 КВІТНЯРобітничо - Фермерське Ко
оперативне Товариство у Він
ніпегу оцим повідомляє всіх 
тих молочарників околиці Він
ніпегу, що доставляють дц мі
ста молоко гуртово і розво
зять по хатах, що збори цих j 
молочарників відбудуться у 
вівторок 5 травня (мая) в го
дині 8-ій вечером в Укр. Роб. 
Домі у Вінніпегу.

Кожний, хто інтересуеться 
заснуванням кооперативної мо
лочарні, повинен прибути на ці 
важні збори, щоб обоговорити 
цю давно вже порушену й ко
нечну справу.

епіку, але коли вже вистигли на кон
цертах через два рази, думали, що 
вже uebo знають і коли виступили

Уладжсиня Т|*стьої к.імси на цім 
пароплаві заслуїуе на особливії!у >ва- 
іу. Можна сміло сказати, що вдово
лить воно й найбільш вибагливого. 
Майже в кожній кабіні е текуча юря
ча й зимна вода. Для. кожного лоо- 
линокоіо подорожної о призначено 
більше місця, ніж коли исрсдіим.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБ. ДОМІ

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА!
ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!Музика знаменита. Всіх, хто любить 

забавитися І потанцювати, проситься 
прийти. Початок забави в 8-ій 

годині вечером.
Також існує в нас прекрасна біблі- Продаємо ріжної величи

ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів .(кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMER*!
BOOK STORE 

600 Selkie* Avenue 
WiNNireo - Man. - Canaoa

“Emпрес оф БрітеЙн" буде повнити 
службу між Савтісмп гоном, Ніербур- 
ґом і Квебеком. Дівчина подорож до 
Канади наступить 27-ю мая, а пово
рот до Европи 6-го червня ц. р. Збу
дований цей пароплав так, що іюми- 
мо його величини, 42,500 тон. буде 
міг причалювати до канадійської при
стані Квебеку, допливаючи туди мо- 
гучою і затишною рікою св. Даврсн- 
тія, цим природним каналом, сягаю- ; 
чим 1000 миль в і луб краю. Цим чи- j 
ном скорочується ие|кїзд через от- — 
аерте море на исего три дні, а прочі 
два дні Ідеться по заіишннх водах 
по обох боках океану.
Будувала цей корабель Фірма Джам 
Бравії і Ko. в своїх нарстатах па ріці 
Клайд. Спущений на воду 11-го чер
вня м. р. Иоіо Королівським1 Всли- 
чєством, Князем Валії.

ки до читання, але що вони вичитали
Й навчились з випозиченої книжки, 

Освітня праця ірохи занедбана. На- це лишається їх тайною, бо ніхто не 
почату року започатковано було курс клопочеться тим, що хто читав і шо 
і рамотних, та після одної о місяця він зрозумів з прочитаного. Варто, щоб 
перестав жити, бо робітництво туї Освітком подбав про те, щоб ще хто 
працює іу дві зміні й не було кому довідався, що наше членство читає 
його продовжувати.

ТРАНСКОНА, МАН.

Цим подаєтьее до відома всім укікі- 
їнським робітникам і робітницям 
Траненими, шо в пяїницю, 1-го траа- 
ня, відбудеться в Укр. Роб.' Домі 
КОНЦЕРГ-МПІНГ. Початок в годині 
К. Ю вечером. Вступ за вільними дат
ками при дперах. Мриходіть іромад- 
но і при ходіть на час.

Дальші місцевості, що їх має від
відати організатор, будуть проголо
шені пізніше.

Товариші й Товаришки! Постарай
теся приїзд організатора широко роз
голосити, розповсюднюючи от олошен- 
ня на МАСОВЕ ВІЧЕ. Зараз, коли 
наступ буржуазії на робітничу класу 
з кожним днем посилюється, коли вся
кі українські прихвостні капіталістич
ного світу виступають в провокатор
ський спосіб иа сторінках своєї про- 
дажньої преси проти робітничих ор
ганізацій та робітників, що перестали 
йти нф.ііпо за ними, коли всесвітня 
буржуазія готується до нової світо
вої різні, а першу чергу проти кра
їни Рад — нам треба зміцнити наші 
ряди і о прокинути ті всякі наклепи 
ріжиих “cycle" і їм подібних. Це все 
широко вияснить і. організатор иа 
місцях і Вашим завданням є постара
тися, щоби такі віча були якиайчи- 
сленніші, щоби на них прибуло все 
робітництво Вашої місцсвости.

Про час і місце мітінгу слідіть за 
оголошеннями на місцях.

Місцевости, не зазначені в маршру
ті т. організатора, а побігники бажа
ли-б, щоби організатор прибув до їх
ньої місцевости, просимо написати на- 
адресу:
ЗОО

й чого навчається.
Зате відділ устрою* масові віча, j

лекції, а навіть Освігком рішив за no- j А РОБКОРКИ ЖІНСЕКЦИ НІЧОГО 
чат кувати загальні виклади по брошу 
рах для всього членства. Одначе, рі
шення те, покищо, остається в зат
іненню. Також відділ провадив кам-

НЕ ЗГАДУЮТЬ ПРО СЕБЕ. Рівно-ж подається до відома, шо в 
суботу, 2-го травня, драмсиівіурток 
при відділі ТУРФДім кідоірає в сили 
Укр. Роб. Дому дуже гарну й повча
юче робітничу драм у-трагедію на лять 
ДІЖ II. и “ДІТИ НУЖДИ". В згаданій 
драмі-трагсдії дуже влучно змальова
не життя бідної єврейської родини та 
відношення до неї таки “рідних бра
тів* євреїв-багаїіїв. Цю штуку по
винні побачити всі іюбітники і робіт
ниці. Штука грається перший раз в 
Трансконі. Правдоподібно, що це бу
де останка вистава цего сезону, тому 
на виставу "Діти нужди" повинні при
бути іромадію всі члени і членкині 
наших організацій, як, рівнож всі у- 
країнські робітники та робітниці Го
воріть про вистав\ “Діти,10жди" всім 
та при ходіть самі тропа дно. В цій 
драмі нисіупляїь наші здібні аматори 
га аматорки. Вступ лише 25 і 10 ц. 
Початок рівно в юднмі 8.30 вечером. 
Не ждемо

При відділі також є шс Жінсекцін, 
що числить 12 ЧЛеіІКИІІЬ. і хоч цей 
відділ має свою робкорку то я роте 
ніде не згадується про життя цьоні

Заряд РФКТ.
НА ПРОДАЖ шевська робінія, яка 

находиться и добрім положенню. Би
теє запевнений. І’, робітні є все по
трібне знаряддя. Робіт ня знаходить
ся під ч. 1052 Мсйп вулиці або на розі 
вулиць Мейн Борове Мушу спрода
ти, бо вцїзджаю з Вінніпегу. Згодо- 
іііу йіеся до: 

м. но

панію за придбанням членства й за 
поіііиренням книжки в місяцях грудні
і січні й придбав лише одної о члени ! Н' ІЛ‘14 .
в місяці трудні. ЮНАКИ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ПРАЦЮ- ніпе^ТЖуде^я^ у вівтороіс, 2Н

Це. здається, тому, що комітет це і ЮТЬ ПО СВОЇМ СИЛАМ. квітня, від 8-ої іодинй вечером в Бон
кампанії не ходив агітувати по ха- 1 Акорд Блбокові ЗАБАВА — ТАНЕЦЬ,
тах, а ограинчувився лише тим, ш«. Секція Молоді ТУРФДім. ця органі- Вступ на забаву за добровільними
говорив в Укр Роб Домі підчас під ^шія числом 12 членів, працює п і датками. Хто прийде на цю забаву то 
іиінц.ии » . М'* » ou лиш під ldi Під буде вдоволений, 6<і комітет поста-
Іірнємстн. Продалось за цілий час своїм силам Вони сходиться то- р<тся 0 імениту. орхестрч ІІрихо- 
к.імианії 32 книжки. Це, як на наше , неділі від 10 до 12 юд. на спиьні чи діть громадво! Комітет,
мкцевісіь. досить добре, також відділ тання, «строювали кампанію за при- 
закупив літератури для поширення дбанням членства й придбали 2 нових Цієї с\6оін. 2

членів, також провадили змагання між ли*" ^ вечером, відбудеться іарна 
, ... , забава з танцями в салі Польською

собою вчаст кампанії за придбанням робітничої о Дому. Чистий прихід 
членства та освітнього фонду й за ; призначений на сил.не лові у, шо ще 
передплатниками на' журнал "Бойова тяжить на будинку ІІРД. тож ціль *
Молодь" іарма і тому всі польські і українські

робітники, які тільки можуть, повинні 
Ці зм.нання показались досип, нрибутн на цю забаву та зацікавити 

>спішні, не перемокти хиба ті. що не нею своїх знакомих, щоб і вони прий
шли. Забавовий комітет постарався о
тобо\ музику та робить інші старан-і Оцим повідомляється робітників і 
ня, щоб всі були з цеї забави якиай-1 фармерів у Негре ви і і околиці, що в 
більше задоволені. | неділя і, 3-го травня 1931, в цхтій го-

„ „ „ В неділю о R.30 вечором, 3 травня дині пополудня, відбудеться в Укр
ВІДДІЛ РЗТ ЗБІРАЄ ЛИШЕ МІСЯЧНІ рідбт.іеться ВЕЛИЧАВИИ КОНЦЕРТ Р«>6.-Фермерськім Домі МАСОВИЙ

ВКЛАДКИ— святкування 1 тпавнн Б.ната і іарн. МІТІНГ, в сппаві висвіїлення класової
і конвертова програма. ' Проситься о борліьби у Вегрсвил від 25-го лютого

f. в нас також відділ РЗТ, іцо чи- * якнайчгіслениішх участь, аж до тепер. Ьаіam робітників не по
знайомлені з ходим цеї боротьби \ 
Вегревил.
Нас. як до товаришів по класі, прибу
ти масово в означений час на мей мі- 

Промовлятимуть місцеві про-

ВІІІНІПЕГ, МАН.

SKI. 1052 Main St 
WiNNiFEc Man

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

травин в го-

між робітництвом за $58.00

ЗАМАЛО ПІДГОТОВКИ У ГРІ П€С 
НА СЦЕНІ. Купуйте там все потрібне вам паливо. Кооператив» має 

всякого рода вугля і дрова. Добра якість та точна обслуга. 
Телефонуйте .56205 або заходіть па нашу ярду.

■ і починаємо точнодовше,
в годині 8.30! Запамятайте це й при
ходи ь на час! RROVCOM TURFDIM 

Bathurst St Toronto
При відділі зорганізованії драмснін- 

іурюк, що числить 28 членів. Чо
мусь наші члени стараються якнай
більше штук виставити на сцену, не 
дивлячись на це, як ота гра випаде. 
Ьупаніть випадки, що за один тиж
день підготовляється і виставляється 
їж су, на яку шс треба щонайменше 
тиждень підготовки. Тоді режісср 
сердиться, аматори тріскаються, суф
лер по кілька разів повторяє слова

2 Ont

ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ.
THE WORKERS Д FARMERS CO OPERATIVE ASS N, LTD. 

Cor. Pritchard à Battery Sts. — Winnipeg, Man.
хотіли працювати, а їх було кількох БРЕНДОН, МАН.

Заходом Орг.-<«світноїо комітету | 
при відділі ТУРФДім у Бренлон, Ман., і 
відбудеться в місяці квітні в Укр. Роб ! 
Домі дві лєкііії в такім порядку:

В четвер, ЗО квітня, т. І. Кухарський
виголосить лекцію на тему ___
НІ ДІЯЧІ УКРАЇНСЬКОГО ПРОЛЕ
ТАРСЬКОГО ПИСЬМЕНСТВА".

Лекції починаються в 8-ій гол. ве
чером. Комітет закликає псе місцеве 
робітництво причти громада».

таких, що хоч принади змаїання, то 
не взяли участи в праці.

“ГОЛОВ-
РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ.

Заряд 11РТслить .'15 членів, але він ограиичуєгься Тому відкликаємося до Ново - заснована Робітнича Ko - оператива має иа 
складі гросерію і мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ко-оператива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізниці до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО-ОПЕРЛТИВ!!

КД КИЛДОНАН. МАН.

Сьикшнам АФОА Сноріивн*ио Кліп М,,:1И , ,,Лчдс ліюновепь від 
Г|> U Ici Кнлдонлі. який » філією Ро- |ip,IBKOMV 3 Едмонтону.

! Гі)1 Tom самото дня «мером, відбуде,ь-
; будетьея а середу КОНЦЕЯТ. Прихиліть всі масові

ЮДИНІ ВСЧеООМ В Укр І‘-»б Доїв В ІО . _ . lLlv ТУРФ làii
Кнлдонан ВЕЛИЧАВА ЗАБАВА. Ди%!! Злря1 к,длиі> ІУ‘^Л,М
мнцік б> де грати добра музика і 
Вступ 25 центів. І Іриходіть і ромадію!

W Комітет і

ПОШУКУЮ Антона Олендія і Ітьк.і ; 
Оиушкевича Перший і повіту Раде - , 
хів. Галичим.1 1928 і 1929 роках він
перебував у Вінніпегу. Другий*з по
віту Бортів, Галичина. 1930 року ne- j 
ребував \ Данфік, Май. Макі д.ія них 

Моя адреса:

ПРИНИДМЕТСЯ ПОДІІИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІИ 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДИ

“НАНАДСКИЙ ГУДОК” - S обох важні IHTERNATIOKAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd 
1101 Gore Street

справи
B DALYKБРУКЛЕНДС, MAH.

МК.ЯЧИІ ЗБОРИ відділу Роб Un 
.Товариства v Вржлсидє. Ман.. відбч- 
І д\ гься в неділю. -З трання. *» год. 2-і'І

.. ' ____і иоішлхдни. піл числом 19ІМ Иасифік
С ? дранням оргамізаиійио-осві.имио RVJUmi Обовазпощ всіх членів прий- 

комггету при укр робітиичггх органг- j ти ^ час ^ € багато важних справ 
тішаї ■ Кнч.нео-Нят.рл,». Онт., ви-, „И„ШКІШ, Нова, членів вадо в,- 
бхваТИМУТЬСЯ кожної неділі ПОПОЛУД- ! Чапя*
ні в 230 годині місяцях березні і .IÜÜL.----------------------------------- 2^1?.

.Bhirt в орамішгіші ТУРФДім а я. 33, ікЧИУКУЮ г,,Итв. Ікірн Костюм, 
КніГ ггоіт .ст в Кіічгнсо. Онт . млсні Карала, .і ссл-т ІІніанн. ГТОКІт Боп- 
вічл й «ШВІ нл слідуючі тема: І ;,личина Ма. пспсбхмін в мі-

! В «Ділю, 31 сі Форт Шиям. < ют Мов адреса: 
ї*ї,Т.Л2?ПЯ РОвПИІІЧОГО STANLEY KOSTIUK

РУХУ В КАНАДГ. І Р. О Cowan Мам

9тв газета освеїцаст жнзнь рабочих в Канале и рево- 
ляіиивнное движенме во всем мире. Условия подпискн:

На год — 60 сеитое.
На 6 месяиев — 35 сеитов.
На 3 иесяца — 20 сснтов.

ІІсрвьій номер виходить 30 карта 1931 г.

West Fort William, Ont261 Drinmwatcr SuoeuRT Ont

ІКЯ1ІУКУН) Днядкік і 
ся і Миколу Напірника, 

з мі< течюі Соколіака, повіт Золочів
- - і і- і ' ■

Онт. Пошукує їх Петро Лесмк. син * 
Ілька Моя адіїсса :

Р LESY
Р. О. Rennic. Man

Михайла
UIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIUКИЧЕІІЕР-ВАТЕРЛЮ. OUT.

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО (
і

1Пев
ні поради лляно безплатно. Коли Вм хорі, а хочете дістати добрі 
медицини, то ха йдіть або вивить до нашої аптека иа адресу;—

КОТИВ ART'S DRUG .STORE
1 664 DÜNDAS STREET. W TORONTO, ONTARIO =

‘тоїо-то ont 5iiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiHiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiwë

Мав па складі псі старомраееі І камажійські ліки та
=

ПОШУКУЮ Василя Рурика, з села S 
Нодкоьень. повії СнптКн. Галичина 
Має перебуваін н т^жінціях А-іберті , w 
абб Сасксчекаиі. f l»«auF«вав на сск- S 
ції Моя

За встми справками й подлиской обрашаться: 

H 8HPARA0A — 263 Felmenton Ave.
І

Toronto. Ont-LU NICK ORON 
57 Тссинягтм St.і
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